

INFORME DE OPERACIÓN DE LA SECRETARÍA ADMINISTRATIVA

Diciembre, 2019

ÍNDICE

		INTRODUCCION	5
1.		SECRETARÍA ADMINISTRATIVA	7
	1.1.	SESIONES DE ÓRGANOS COLEGIADOS Y JUNTAS DE TRABAJO	7
	1.2.	OTRAS ACTIVIDADES	11
2.		COORDINACIÓN DE RECURSOS HUMANOS	13
	2.1.	RECURSOS HUMANOS	13
3.		DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y RECURSOS FINANCIEROS	15
	3.1.	RECURSOS FINANCIEROS	15
	3.2	PLANEACIÓN	20
	3.3	SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN	21
4.		DIRECCIÓN DE ADQUISICIONES, CONTROL PATRIMONIAL Y SERVICIOS	23
	4.1.	ADQUISICIONES Y CONTROL PATRIMONIAL	23
	4.2.	SERVICIOS GENERALES	31
5.		UNIDAD TÉCNICA DEL CENTRO DE FORMACIÓN Y DESARROLLO	37
	5.1.	GESTIÓN DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL	37
	5.2.	GESTIÓN DEL PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA	43
	5.3.	GESTIÓN DE PERSONAL EVENTUAL	46
	5.4.	JUNTA ADMINISTRATIVA	49
	5.5.	OTRAS ACTIVIDADES	50
		GLOSARIO DE SIGLAS Y TÉRMINOS MÁS USUALES	51
		ANEXOS	55



ÍNDICE DE ANEXOS

1.	SOLICITUDES DE INFORMACIÓN PÚBLICA ATENDIDAS DURANTE DICIEMBRE DE 2019	56
2.	RESUMEN CONSOLIDADO DE LA NÓMINA DEL INSTITUTO ELECTORAL DE LA CIUDAD DE MÉXICO, CORRESPONDIENTE A DICIEMBRE DE 2019	60
3.	PRESTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL Y OBLIGACIONES FISCALES GENERADAS POR ESTE CONCEPTO, CORRESPONDIENTES A DICIEMBRE DE 2019	63
4.	CREDENCIALES PARA EL PERSONAL DE ESTRUCTURA, ASÍ COMO GAFETES PARA PRESTADORES DE SERVICIOS CONTRATADOS POR HONORARIOS ASIMILADOS A SALARIOS Y PRESTADORES DE SERVICIO SOCIAL, EXPEDIDOS DURANTE DICIEMBRE DE 2019	64
5.	CONSTANCIAS DE NOMBRAMIENTO DEL PERSONAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DE LA CIUDAD DE MÉXICO EXPEDIDAS DURANTE DICIEMBRE DE 2019	66
6.	PLAZAS VACANTES REGISTRADAS AL 31 DE DICIEMBRE DE 2019	69
7.	MOVIMIENTOS DE AFILIACIÓN AL ISSSTE, CORRESPONDIENTES A DICIEMBRE DE 2019	74
8.	TRASPASOS PRESUPUESTALES SOLICITADOS POR LAS ÁREAS EJECUTORAS DE GASTO CORRESPONDIENTES A DICIEMBRE DE 2019	76
9.	ADQUISICIONES Y CONTRATACIONES REALIZADAS POR EL INSTITUTO ELECTORAL DE LA CIUDAD DE MÉXICO EN DICIEMBRE DE 2019	77
10.	CAMBIOS DE ADSCRIPCIÓN Y ROTACIÓN DE LAS Y LOS INTEGRANTES DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, ADSCRITOS AL INSTITUTO, APROBADOS EN 2019	91
11.	SOLICITUDES DE BENEFICIOS EN ESPECIE (DÍAS DE DESCANSO U HORARIO ESPECIAL) RECIBIDAS EN DICIEMBRE, RELACIONADAS CON LOS RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN DE DESEMPEÑO 2018	93

INTRODUCCIÓN

En cumplimiento de lo establecido en los artículos 50, fracción XIII; y 83, fracciones XXIII y XXIV, del Código de Instituciones y Procedimientos Electorales de la Ciudad de México, se somete a la consideración de la Junta Administrativa (Junta) el Informe de Operación de la Secretaría Administrativa correspondiente a diciembre de 2019. El documento se integra con información tanto de la Coordinación de Recursos Humanos y las Direcciones de Planeación y Recursos Financieros, y de Adquisiciones, Control Patrimonial y Servicios como de la Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo (UTCFyD).

El informe da cuenta de las acciones que las áreas adscritas a la Secretaría Administrativa llevaron a cabo durante diciembre de 2019; asimismo, refiere la asistencia de su titular a las sesiones de los órganos colegiados del Instituto Electoral de la Ciudad de México (Instituto), así como la participación de personal de esta área en reuniones de trabajo de índole varia.

Entre las actividades efectuadas por dichas áreas se encuentran las siguientes:

La Coordinación de Recursos Humanos (CRH) realizó pagos a terceros y de nóminas, acciones de control y actualización de las plantillas de personal y de préstamos otorgados por el Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (ISSSTE).

Por su parte, la Dirección de Planeación y Recursos Financieros (DPyRF) efectuó procedimientos para la determinación de suficiencias presupuestales; realizó traspasos, conciliaciones bancarias, así como pagos de impuestos; y elaboró requisiciones y estados financieros.

Por el lado de las labores de planeación, la DPyRF se concentró, principalmente, en la planeación operativa del Instituto para los ejercicios 2019 y 2020, así como en la atención del Sistema Informático Integral de Administración del Instituto Electoral de la Ciudad de México.

La Dirección de Adquisiciones, Control Patrimonial y Servicios (DACPyS) llevó a cabo actividades relacionadas con los procedimientos de adjudicación, inventario, resguardo de bienes, prestación de servicios generales, seguridad y protección civil.

9

La UTCFyD, por su parte, se orientó a los procesos de gestión de recursos humanos (Servicio Profesional Electoral Nacional, Rama administrativa, personal eventual contratado mediante el régimen de honorarios, entre otros); y las actividades de apoyo a la Comisión Permanente de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional, en calidad de Secretaria Técnica de dicho órgano colegiado.



1. SECRETARÍA ADMINISTRATIVA

1.1. SESIONES DE ÓRGANOS COLEGIADOS Y JUNTAS DE TRABAJO

Durante el mes objeto del presente reporte, el Secretario Administrativo, previo acuerdo con la Presidencia de la Junta, coordinó la formulación de los proyectos de orden del día de las sesiones de Junta Administrativa y asistió a las 30 reuniones de órganos colegiados siguientes:

Tabla 1
Asistencia del Secretario Administrativo del Instituto Electoral
de la Ciudad de México a sesiones de órganos colegiados durante diciembre de 2019

Ówana salasiada	Calidad de participación					
Órgano colegiado	Presidente	Secretario	Vocal	Invitado	Total	
Consejo General				3	3	
Junta Administrativa		5			5	
Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios Generales	4				4	
Comité Técnico Especial en materia de Adquisiciones y Arrendamiento de Bienes Inmuebles	2				2	
Comité del Fondo de Ahorro de los Trabajadores del IECM	1				1	
Comisión Provisional encargada de elaborar la propuesta de Plan General de Desarrollo Institucional 2020-2023		1			1	
Comité Técnico del Fideicomiso Público no Paraestatal, Irrevocable e Irreversible núm. 2188-7		1			1	
Comité Técnico del Fideicomiso Público no Paraestatal, Revocable e Irreversible núm. 16551-2		1			1	
Comité de Transparencia			2		2	
Comité de Informática			2		2	
Comité Técnico Asesor para la determinación de las Circunscripciones en las que se asignarán Concejales por demarcación territorial para el Proceso Electoral Local Ordinario 2020-2021				1	1	

Continúa...

... Continuación

Órgano colegiado	Calidad de participación						
Organo colegiado	Presidente	Secretario	Vocal	Invitado	Total		
Comisión de Organización Electoral y Geoestadística				1	1		
Comisión Permanente de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional				1	1		
Comisión Permanente de Igualdad de Género y Derechos Humanos				1	1		
Comisión Permanente de Participación Ciudadana y Capacitación				3	3		
Comisión de Educación Cívica y Construcción de Ciudadanía				1	1		
Total:	7	8	4 ·	11	30		

En calidad de presidente, el titular de la Secretaría Administrativa asistió a cuatro sesiones del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios Generales; dos del Comité Técnico Especial en materia de Adquisiciones y Arrendamiento de Bienes Inmuebles; y una del Comité del Fondo de Ahorro de los Trabajadores del IECM. Como secretario, acudió a cinco reuniones de Junta Administrativa: una de la Comisión Provisional encargada de elaborar la propuesta de Plan General de Desarrollo Institucional 2020-2023; otra del Comité Técnico del Fideicomiso Público, No Paraestatal, Revocable e Irreversible núm. 16551-2; y una más del Comité Técnico del Fideicomiso Público, No Paraestatal, Irrevocable e Irreversible núm. 2188-7. En capacidad de vocal, concurrió a dos juntas del Comité de Transparencia; y dos más del Comité de Informática. Por último, en condición de invitado participó en tres sesiones del Consejo General; una de la Comisión de Organización Electoral y Geoestadística; otra de la Comisión Permanente de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional; una más de la Comisión Permanente de Igualdad de Género y Derechos Humanos; tres de la Comisión Permanente de Participación Ciudadana y Capacitación; una de la Comisión de Educación Cívica y Construcción de Ciudadanía; y una más del Comité Técnico Asesor para la determinación de las Circunscripciones en las que se asignarán Concejales por demarcación territorial para el Proceso Electoral Local Ordinario 2020-2021.

De manera complementaria a las sesiones listadas en la tabla anterior, la Secretaría Administrativa participó, por conducto de su titular o por personal adscrito a ella, en cinco juntas de trabajo relacionadas con el cumplimiento de los acuerdos tomados por los distintos órganos colegiados o con las funciones propias de dicha instancia.

Tabla 2
Participación de la Secretaría Administrativa del Instituto Electoral de la Ciudad de México, durante diciembre de 2019, en reuniones de trabajo vinculadas con las funciones propias del área

Nombre	Naturaleza de la reunión	Fecha
Programación de actividades para las direcciones distritales	Seguimiento de actividades	9/XII/2019
Capacitación para la recertificación del Sistema de Gestión de Calidad Electoral	Seguimiento de actividades	13/XII/2019
Confronta en la Auditoría Superior de la Ciudad de México	Seguimiento de actividades	13/XII/2019
Apertura de Auditoría para la recertificación del Sistema de Gestión de Calidad Electoral	Seguimiento de actividades	18/XII/2019
Cierre de Auditoria para la recertificación del Sistema de Gestión de Calidad Electoral	Seguimiento de actividades	20/XII/2019

Se profundiza en la descripción de algunas de las juntas de trabajo referidas en la tabla precedente:

- El 9 de diciembre de 2019, la Secretaría Administrativa participó en una junta de trabajo relacionada con la programación de actividades de las direcciones distritales. En ella, fueron tratados aspectos relativos a los flujos de comunicación institucional mantenidos con los 33 órganos desconcentrados, así como con las actividades no permanentes que debían desarrollar durante diciembre.
 - Además, fue atendido el oficio núm. IECM/UTALAOD/1340/2019 del 9 de diciembre, con lo cual se validaron las actividades programadas para diciembre de 2019.
- 2. El 13 de diciembre de 2019, en las instalaciones de la Auditoría Superior de la Ciudad de México (ASCM), se llevaron a cabo las reuniones de confronta correspondiente a la revisión de los informes de auditoría ASCM/145/18, Capítulo 3000 "Servicios Generales"; y ASCM/146/18, Capítulo 4000 "Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles". Ambos informes conciernen a la revisión de la Cuenta Pública del Gobierno de la Ciudad de México del ejercicio 2018.

 Del 18 al 20 de diciembre tuvo lugar la auditoría interna, 2019, al Sistema de Gestión Electoral del Instituto. El objetivo de esta auditoría consistió en la recertificación del Instituto de la Norma ISO/TS 17582:2014.

Por último, se verificó la presencia de la Secretaría Administrativa en los tres eventos descritos a continuación:

1. El 2 de diciembre de 2019, por segundo año consecutivo, el Instituto premió a las y los ganadores del concurso "Vota Film Fest, 20 años Construyendo Democracia". El concurso fue organizado en colaboración con el Instituto de la Juventud (INJUVE) local, la Cámara de Diputados y la Fundación Cinépolis; tuvo como propósito sensibilizar a las y los jóvenes sobre la relevancia de la participación ciudadana en la toma de decisiones del ámbito público. Los cortometrajes que participaron en el certamen fueron realizados por jóvenes de entre 12 y 29 años. En virtud de que el Vota Film Fest, de este año, tiene también como objetivo fomentar la construcción de ciudadanía y contribuir a que las juventudes tengan un acercamiento con las autoridades de la Ciudad de México, ellas y ellos desarrollaron sus trabajos a partir del planteamiento "¿Cómo crees que las y los jóvenes deben de participar en la toma de decisiones en la ciudad donde viven?".

La entrega de reconocimientos se llevó a cabo en una de las salas de la cadena Cinépolis, al sur de la ciudad. Lo cortometrajes ganadores se proyectaron en presencia del consejero presidente del Instituto, Mario Velázquez Miranda; el consejero electoral, Yuri Gabriel Beltrán Miranda; la directora general del INJUVE, Beatriz Adriana Olivares Pinal; el diputado y secretario de la Comisión de Juventud y Diversidad Sexual del Congreso Federal, Alejandro Viedma Velázquez; y el gerente jurídico, contencioso y regulatorio de la Fundación Cinépolis, Edmundo Rivero Sánchez.

2. El 10 de diciembre de 2019, con el objetivo de continuar con la implementación de nuevas tecnologías que permitan la modernización, automatización y reducción de costos de los procesos electorales y de participación ciudadana, específicamente para la recepción y cómputo de votos y opiniones, este Instituto inició al proceso de destrucción de 53 urnas electrónicas. La presidenta de la Comisión de Organización Electoral y Geoestadística, consejera electoral Myriam Alarcón Reyes, expuso que con la destrucción de estos dispositivos de votación el Instituto da el siguiente paso para la votación por internet. La nueva modalidad será utilizada el próximo año tanto en la Consulta sobre Presupuesto Participativo

2020 y 2021 como en la Elección de las Comisiones de Participación Comunitaria por realizarse de manera presencial en las alcaldías de Cuauhtémoc y Miguel Hidalgo.

En el evento, realizado en el Almacén de Tláhuac, la consejera electoral recordó que estos dispositivos electrónicos se usaron en ejercicios electivos organizados por el Instituto: vinculantes; de consulta; y para órganos de gobierno, partidos políticos e instituciones académicas, públicas y privadas, dando siempre los mejores resultados. Expuso que estos equipos se utilizaron en 75 ejercicios diferentes, en los que 80,870 ciudadanas y ciudadanos hicieron uso de ellos. En presencia del encargado de despacho de la Contraloría Interna del Instituto, Lic. Gerardo Suárez Islas, Alarcón Reyes indicó que en el proceso de destrucción de los equipos se separarán las partes plásticas de las electrónicas y eléctricas, y se someterán a un proceso de reciclaje, atendiendo a la normativa de protección al medio ambiente.

3. Con el objetivo de organizar y desarrollar actividades conjuntas en los campos académicos, electoral y de educación cívica, así como de difundir la cultura democrática y la participación ciudadana, el 13 de diciembre de 2019, en las instalaciones del Instituto, nuestro órgano autónomo signó un Convenio General en Materia Electoral, con la Asociación Mexicana de Ciencias Políticas (AMECIP). La firma del convenio contó con la presencia del consejero presidente, Mario Velázquez Miranda; el consejero electoral, Yuri Gabriel Beltrán Miranda; y el presidente de la AMECIP, Jesús Tovar Mendoza, quienes expusieron la importancia y trascendencia de la firma con base en la experiencia y logros alcanzados en materia electoral y de participación ciudadana. El Instituto colaborará con la AMECIP en la organización de cursos, talleres y congresos, con el propósito de lograr la profesionalización del personal, para la mejor realización de los procesos electorales y ejercicios de participación ciudadana.

1.2. OTRAS ACTIVIDADES

1.2.1. Transparencia

Fueron satisfechas 15 solicitudes de información turnadas por la Oficina de Información Pública del Instituto (anexo 1).

Con relación al seguimiento del curso Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Rendición de Cuentas de la Ciudad de México, diseñado por el Instituto de Transparencia, Acceso

a la Información Pública, Protección de Datos Personales y Rendición de Cuentas de la Ciudad de México (INFO), se informa que para obtener el certificado de 100.0% capacitados 2019, es necesario que 24 personas concluyan y entreguen la constancia de calificaciones emitida por el Instituto.

El 17 de diciembre, con el oficio núm. IECM/UTCFD/1008/2019, la UTCFyD dio respuesta al oficio núm. IECM/SE/OAIPyPDP/183/2019. Con el primer documento fue remitido a la Secretaría Ejecutiva el formato establecido por el INFO para integrar el Informe Anual en materia de Datos Personales, correspondiente al ejercicio 2019. La documentación también fue enviada a las direcciones siguientes: concentración.sdp@iecm.mx e iveth.morales@iecm.mx.

1.2.2. Informes internos formulados por la Secretaría Administrativa

Durante diciembre, la Secretaría Administrativa elaboró los siguientes informes: de Operación (actividades), relativo a noviembre de 2019; de encargadurías de despacho, de igual mes y año; de actividades de la Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo, concerniente al undécimo mes de 2019; y de procedimientos de adquisiciones y de contratación de servicios, también del mismo período.

1.2.3. Programa de Derechos Humanos de la Ciudad de México

En atención al oficio núm. SAF/SE/DGACyRC/5950/2019, de la Secretaría de Administración y Finanzas de la Ciudad de México, con el similar núm. IECM/SA2831/2019, del 26 de diciembre de 2019, se solicitó a las Unidades Responsables del Gasto, con actividades institucionales vinculadas transversalmente al *Programa de Derechos Humanos de la Ciudad de México*, integrar la información relativa a las estrategias del referido Programa, correspondiente al cuarto trimestre de 2019.

1.2.4. Igualdad de género

Con los oficios IECM/SA/2830/2019 se solicitó a las Unidades Responsables del Gasto con actividades institucionales vinculadas al tema de igualdad de género, llenar los formatos que al efecto remitió la Secretaría de Administración y Finanzas de la Ciudad de México, mediante el oficio núm. SAF/SE/DGACyRC/6063/2019. La información requerida corresponde al avance programático presupuestal de dichas actividades durante el cuarto trimestre de 2019.



2. COORDINACIÓN DE RECURSOS HUMANOS

2.1. RECURSOS HUMANOS

Este apartado da cuenta de los pagos a terceros, y por concepto de nómina, realizados en diciembre de 2019 por el Instituto. También, por una parte, refiere las prestaciones y servicios otorgados al personal durante el mes que acaba de transcurrir; y, por otra, informa de la realización de actividades relacionadas con la administración del recurso humano del Instituto.

2.1.1. Nóminas

Conforme al *Procedimiento para remunerar al personal*, clave IECM/PR/SA/CRH/SGE/04/2017, se remitieron a la Dirección de Planeación y Recursos Financieros, tanto la nómina por centro de costo como el resumen consolidado. Ello, a fin de que esa área prosiguiese con las labores de afectación presupuestal, transferencia electrónica, preparación de cheques y entrega de comprobantes de pago a los servidores públicos de estructura, y prestadores de servicios contratados por honorarios (anexo 2).

2.1.2. Pagos a terceros

Fue turnada a la Subdirección de Contabilidad la relación de pagos a terceros; ésta concierne a las prestaciones de seguridad social otorgadas durante diciembre del año en curso y a las obligaciones fiscales generadas (anexo 3).

2.1.3. Prestaciones y servicios

Con base en el *Procedimiento para expedir y reexpedir credencial de identificación al personal* de estructura y gafetes de acceso para prestadores de servicios por honorarios asimilados a salarios, clave IECM/PR/SA/CRH/SGE/03/2017, se emitieron 22 de los primeros documentos mencionados. De igual manera se prepararon 10 gafetes para prestadores de servicios contratados mediante el régimen de honorarios (anexo 4).

En concordancia con lo dispuesto en el *Procedimiento para integrar y actualizar el expediente del personal del Instituto Electoral de la Ciudad de México*, clave IECM/PR/SA/CRH/SGE/01/2017, se emitieron 46 constancias de nombramiento (anexo 5).

Conforme al Procedimiento para realizar la baja del personal que concluya su relación laboral con el Instituto Electoral de la Ciudad de México y expedir documentos de baja, clave IECM/PR/SA/CRH/SGE/07/2017, se formuló una hoja única de servicio a favor de María del

J

Carmen Meza Hernández. Por otra parte, al 31 de diciembre de 2019, en la Secretaría Administrativa se registraba la existencia de 36 plazas vacantes pertenecientes a la Rama administrativa; así como de 53 puestos del Servicio Profesional Electoral Nacional. Es decir, un total de 89 plazas vacantes (anexo 6).

2.1.4. Otras actividades relacionadas con el manejo del recurso humano

Se rindió el informe sobre la situación que guarda la administración de los recursos humanos del Instituto, con corte al 31 de diciembre de 2019. A la Contraloría General del Instituto le fueron entregados los informes quincenales de movimientos de servidores públicos de mandos superiores, medios y homólogos, así como de prestadores eventuales de servicios contratados por honorarios. Los movimientos citados tuvieron lugar entre el 1o. y 15 de diciembre de 2019, y entre el 16 y 31 de mismos mes y año. Además, en relación con diversos servidores públicos, se atendieron requerimientos de información formulados, tanto por dicha Contraloría como por la Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos (UTAJ).

A la Secretaría Ejecutiva y la Unidad Técnica de Servicios Informáticos (UTSI) le fueron enviados, para su publicación en el sitio institucional de Internet, con cortes al 15 y 31 de diciembre de 2019, los movimientos de alta y baja del personal, que consignan los nombres tanto del personal del Servicio Profesional Electoral Nacional y de la Rama administrativa como de los prestadores de servicios contratados por honorarios.

De igual forma, a la Unidad de Crédito número 2, del ISSSTE, le fueron enviados los reportes de distribución y seguimiento de órdenes de descuento, concernientes a los créditos ordinarios y especiales de la 1a. y 2a. quincenas del mes que se reporta. Durante el período que se informa no se tramitaron préstamos para el personal del Instituto.

De conformidad con el *Procedimiento para realizar movimientos afiliatorios ante el ISSSTE*, clave IECM/PR/SA/CRH/SGE/06/2017, se gestionaron 43 movimientos de afiliación (anexo 7).

Finalmente, fueron entregadas cuatro constancias de no adeudo (comprobación de gastos, resguardo de materiales y equipo, vales de gasolina, entre otras).



3. DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y RECURSOS FINANCIEROS

3.1. RECURSOS FINANCIEROS

El apartado informa de las requisiciones presentadas a lo largo de diciembre y del avance programático-presupuestal verificado con base en los procedimientos para determinar las suficiencias presupuestarias, y para realizar los traspasos conducentes. También reporta las conciliaciones bancarias del mes, los estados financieros y la situación que guarda el pago de impuestos.

3.1.1. Requisiciones, suficiencias y traspasos presupuestales

En relación con las requisiciones programadas para el período de que se informa, fueron presentadas 38 por un total de 4,207.1 miles de pesos.

Tabla 3

Requisiciones presentadas por las unidades responsables de gasto en diciembre de 2019

(Miles de pesos)

Área	Importe
01 Presidencia del Consejo General	0.0
02 Consejeros Electorales	9.0
03 Secretaría Ejecutiva	6.8
04 Secretaría Administrativa	2,954.7
05 Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Construcción de Ciudadanía	0.0
06 Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas	8.0
07 Dirección Ejecutiva de Organización Electoral y Geoestadística	0.0
08 Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana y Capacitación	0.0
09 Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión	0.0
10 Unidad Técnica de Servicios Informáticos	290.0
11 Unidad Técnica de Archivo Logística y Apoyo a Órganos Desconcentrados	26.8
12 Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos	0.0
13 Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo	330.0
14 Contraloría General	0.0
15 Unidad Técnica de Vinculación con Organismos Externos	25.6
16 Órganos Desconcentrados	377.5
17 Unidad Técnica Especializada de Fiscalización	0.0
18 Unidad Técnica de Género y Derechos Humanos	178.6
Total:	4,207.1

Nota: Las sumas de los saldos parciales puede no coincidir con el total debido al redondeo.

Por otra parte, las unidades responsable de gasto (UR) del Instituto solicitaron 39 traspasos presupuestales por 59,373.7 miles de pesos y fueron procesados 2 traspasos de cierre mensual por 196,200.7 miles de pesos (anexo 8).

3.1.2. Registro programático presupuestal

Al 31 de diciembre de 2019, de los 1,459,881.4 miles de pesos programados para el cuarto trimestre del año que cursa, 1,459,881.4 miles de pesos (100.0%) se encontraban en el momento de gasto Devengado, el cual reconoce una obligación de pago a favor de terceros por la recepción de conformidad de bienes, servicios y obras oportunamente contratados. Esa misma cantidad correspondía a los momentos de gasto Ejercido, que refleja la emisión de una cuenta por liquidar certificada, o documento equivalente, aprobada debidamente por la autoridad competente; y Comprometido, el cual da cuenta de la aprobación por autoridad competente de un acto administrativo, u otro instrumento jurídico, que formaliza una relación jurídica con terceros para la adquisición de bienes y servicios o ejecución de obras.

En el momento de gasto Pagado, que muestra la cancelación total o parcial de las obligaciones de pago y se concreta mediante el desembolso de efectivo o cualquier otro medio de pago, se encontraban 1,198,721.7 miles de pesos, 82.1% de lo presupuestado para 2019. El remanente constituye pasivos creados por el Instituto en diciembre de 2019.

En consecuencia, al cierre del ejercicio que ocupa a este informe no se registraron saldos de las requisiciones. Lo anterior, de conformidad con lo establecido en la circular núm. SA-042/2019 del 5 de noviembre de 2019, mediante la cual, entre otros temas, se determinó que al 31 de diciembre de 2019 todos los bienes debían estar entregados y los servicios concluidos.

Tabla 4

Resultado presupuestal del Instituto Electoral de la Ciudad de México al 31 de diciembre de 2019 por capítulo de gasto (Miles de pesos)

Capítulo	Presupuesto asignado	Presupuesto modificado	Compromisos	Devengado	Ejercido	Pagado
1000 Servicios Personales	671,596.5	683,037.6	683,037.6	683,037.6	683,037.6	560,782.5
2000 Materiales y Suministros	50,109.9	40,978.8	40,978.8	40,978.8	40,978.8	20,615.9

Continúa...



Capitulo	Presupuesto asignado	Presupuesto modificado	Compromisos	Devengado	Ejercido	Pagado
3000 Servicios Generales	234,303.8	222,613.2	222,613.2	222,613.2	222,613.2	131,573.0
4000 Transferencia, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	451,743.8	451,163.0	451,163.0	451,163.0	451,163.0	438,599.2
5000 Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles	17,725.7	27,687.2	27,687.2	27,687.2	27,687.2	14,737.6
7000 Inversiones Financieras y Otras Provisiones	0.0	34,401.6	34,401.6	34,401.6	34,401.6	32,413.5
Total:	1,425,479.8	1,459,881.4	1,459,881.4	1,459,881.4	1,459,881.4	1,198,721.7

Nota: La suma de los saldos parciales puede no coincidir con el total debido al redondeo.

De manera adicional, en la tabla siguiente se detalla el gasto registrado por capítulo.

Tabla 5

Gasto del Instituto Electoral de la Ciudad de México por capítulo al 31 de diciembre de 2019

(Miles de pesos y por cientos)

Gasto	%
683,037.6	46.8
40,978.8	2.8
222,613.2	15.2
451,163.0	30.9
27,687.2	1.9
34,401.6	2.4
1,459,881.4	100.0
	683,037.6 40,978.8 222,613.2 451,163.0 27,687.2 34,401.6

Nota: La suma de los saldos parciales puede no coincidir con el total debido al redondeo.

3.1.3. Conciliaciones bancarias

En las tablas 6, 7 y 8 se presentan las conciliaciones bancarias relativas a las cuentas de cheques, inversiones y de los Fideicomisos Público No Paraestatal, Irrevocable e Irreversible núm. 2188-7, y Público, no Paraestatal, Revocable e Irreversible núm. 16551-2, correspondientes a diciembre de 2019.

Tabla 6

Conciliaciones bancarias de las cuentas de cheques del Instituto
Electoral de la Ciudad de México al 31 de diciembre de 2019

(Miles de pesos)

Institución bancaria	Saldo según bancos	Cargos del Instituto no correspondidos por el Banco	Cargos del Banco no correspondidos por el Instituto	Abonos del Instituto no correspondidos por el Banco	Abonos del banco no correspondidos por el Instituto	Saldo contable
Banorte	10,930.3	0.0	0.0	40.9	27.7	10,861.7
Bancomer (Cta. 9)	250.0	0.2	0.0	44.7	0.0	205.5
Bancomer (Cta. 7)	1,041.6	0.1	32.7	227.6	0.0	846.8
Bancomer (Cta. 8)	22,547.8	316.5	7,558.2	20,699.4	517.9	9,205.1
Banamex	360.2	0.0	0.0	0.0	0.0	360.2
	Bancomer (Cta. 9) Bancomer (Cta. 7) Bancomer (Cta. 8)	Bancomer (Cta. 7) Bancomer (Cta. 8) Bancomer (Cta. 8) Según bancos Según bancos 250.0 1,041.6 22,547.8	Institución bancaria Saldo según del Instituto no correspondidos por el Banco Bancomer (Cta. 9) 250.0 0.2 Bancomer (Cta. 7) 1,041.6 0.1 Bancomer (Cta. 8) 22,547.8 316.5	Institución bancaria Saldo según bancos del Instituto no correspondidos por el Banco por el Instituto Banorte 10,930.3 0.0 0.0 Bancomer (Cta. 9) 250.0 0.2 0.0 Bancomer (Cta. 7) 1,041.6 0.1 32.7 Bancomer (Cta. 8) 22,547.8 316.5 7,558.2	Institución bancariaSaldo según bancosdel Instituto no correspondidos por el Bancodel Banco no correspondidos por el Institutodel Instituto no correspondidos por el BancoBanorte10,930.30.00.040.9Bancomer (Cta. 9)250.00.20.044.7Bancomer (Cta. 7)1,041.60.132.7227.6Bancomer (Cta. 8)22,547.8316.57,558.220,699.4	Institución bancaria Saldo según bancos del Instituto no correspondidos por el Banco del Banco no correspondidos por el Instituto del Instituto no correspondidos por el Banco del Banco no correspondidos por el Banco del Banco no correspondidos por el Instituto Bancomer (Cta. 9) 250.0 0.0 0.0 40.9 27.7 Bancomer (Cta. 9) 250.0 0.2 0.0 44.7 0.0 Bancomer (Cta. 7) 1,041.6 0.1 32.7 227.6 0.0 Bancomer (Cta. 8) 22,547.8 316.5 7,558.2 20,699.4 517.9

Nota: Las sumas de los saldos parciales puede no coincidir con el total debido al redondeo.

Respecto de lo anterior, conviene aclarar que el concepto "Abonos del Instituto no correspondidos por el banco" puede relacionarse, entre otras explicaciones, con cheques en tránsito, mientras que el de "Cargos del Instituto no correspondidos por el banco" generalmente concierne a movimientos contables.

Tabla 7

Conciliaciones bancarias de las cuentas de inversiones del Instituto
Electoral de la Ciudad de México al 31 de diciembre de 2019

(Miles de pesos)

Cuenta bancaria (inversiones)		Saldo según bancos	Depósitos del Instituto no correspondidos por el Banco	Rendimientos del mes corriente	Cargos del Instituto no correspondidos por el Banco	Saldo contable
2044226348	Inversión Bancomer, NC3	354,554.7	0.0	0.0	0.0	354,554.7

Por lo que se refiere al Fideicomiso Público, no Paraestatal Irrevocable e Irreversible número 2188-7, Subcuenta de Reserva Laboral, el saldo al 31 de diciembre de 2019 ascendió a 50,528.6 miles de pesos. En el mes objeto del presente informe, con cargo a esta subcuenta fue pagado un convenio de terminación de la relación laboral por 525.5 miles de pesos. También se registraron ingresos por rendimientos del orden de 134.2 miles de pesos.



Durante el período, conforme al acuerdo núm. IECM/ACU-CG-101-19 del 20 de diciembre de 2019, tomado por el Consejo General del Instituto, tuvo lugar una transferencia de recursos a la Subcuenta de Reserva Laboral por 32,213.5 miles de pesos.

En lo concerniente a la Subcuenta de Bienes Muebles e Inmuebles, el saldo de ésta al 31 de diciembre de 2019 montaba 621.8 miles de pesos. A lo largo de dicho mes, la Subcuenta de Bienes Muebles e Inmuebles registró rendimientos por 2.7 miles de pesos, honorarios fiduciarios por 12.3 miles de pesos y el pago de 23.2 miles de pesos por concepto del servicio de auditoría externa practicada al fideicomiso por el período 1o. de enero al 31 de diciembre de 2018.

De igual manera, conforme al acuerdo núm. IECM/ACU-CG-101-19 del 20 de diciembre de 2019, tomado por el Consejo General del Instituto, tuvo lugar una transferencia de recursos por un total de 200.0 miles de pesos.

En cuanto al Fideicomiso Público, no Paraestatal Revocable e Irreversible núm. 16551-2, el saldo al 31 de diciembre de 2019 ascendía a 1,318.0 miles de pesos. Durante el período sobre el cual se informa, se registraron ingresos por rendimientos del orden de 6.8 miles de pesos; y pagos por honorarios fiduciarios de 9.7 miles de pesos. También se liquidó el adeudo de 19.7 miles de pesos que se tenía con el despacho de auditores responsable de la revisión a los estados financieros del citado Fideicomiso, correspondientes al ejercicio de 2018.

Tabla 8
Conciliaciones bancarias de las cuentas de fideicomisos
del Instituto Electoral de la Ciudad de México al 31 de diciembre de 2019
(Miles de pesos)

Número de cuenta	Institución bancaria	Saldo según bancos	Rendimientos registrados por el Instituto	Cargos del Instituto no correspondidos por el Banco	Abonos del Banco no correspondidos por el Instituto	Saldo contable
2188-7	Fideicomiso Banorte, cuenta bienes muebles e inmuebles	621.8	0.0	0.0	0.0	621.8
2188-7	Fideicomiso Banorte, subcuenta reserva laboral	50,528.6	0.0	539.1	0.0	51,067.7
16551-2	Fideicomiso Banamex, urna electrónica	1,318.0	0.0	0.0	0.0	1,318.0

Nota: Las sumas de los saldos parciales puede no coincidir con el total debido al redondeo.

Por otra parte, concluyó el cierre contable correspondiente a diciembre de 2019. Los registros del período se sustentan en pólizas de diario, ingresos y cheques. De lo anterior, se desprende la elaboración de 1,897 cheques de la cuenta de BBVA-Bancomer (cuenta núm. 8) por un importe de 20,032.0 miles de pesos. Éstos conciernen, principalmente, al pago de la nómina; a la retribución de trabajadores empleados por honorarios asimilados a salarios; a las remuneraciones de las personas contratadas de forma eventual, también por honorarios asimilados a salarios, que participan tanto en la Elección de las Comisiones de Participación Comunitaria 2020 como en la Consulta Ciudadana sobre Presupuesto Participativo 2020 y 2021; y al pago de pensiones alimenticias, gastos por comprobar, y proveedores de bienes y servicios. Fueron realizadas 1,836 dispersiones por un importe de 53,153.5 miles de pesos, que cubren la 1a. y 2a. quincenas de diciembre, tanto del personal de estructura como del personal eventual contratado por honorarios asimilados a salarios, empleado por los partidos políticos. Dicho monto también cubre la 1a. y 2a. quincenas de diciembre para el personal eventual, contratado por honorarios asimilados a salarios, empleados para la Elección de las Comisiones de Participación Comunitaria 2020, y la Consulta Ciudadana sobre Presupuesto Participativo 2020 y 2021.

Se efectuaron 952 transferencias bancarias por un total de 209,680.2 miles de pesos, principalmente para el pago del ISSSTE, Sistema de Ahorro para el Retiro (SAR), Fondo de la Vivienda del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (FOVISSSTE), servicio telefónico, agua, energía eléctrica, impuestos federales y locales, renta de inmuebles, prerrogativas de diciembre a partidos políticos, entre otros. Con oportunidad se tramitó ante la Secretaría de Finanzas de la Ciudad de México el cobro de la ministración. Además, fueron manejadas, en tiempo y forma, las disponibilidades bancarias de las cuentas del Instituto.

3.1.4. Estados financieros e impuestos

Con base en la normatividad emitida por el Consejo Nacional de Armonización Contable (CONAC), se elaboraron nueve estados financieros con cifras al 31 de diciembre de 2019. Además, durante el mes objeto del presente informe fueron pagados los impuestos federales y locales; éstos ascendieron a 37,157.8 miles de pesos. Queda por pagar, para enero de 2020, un importe de 7,209.0 miles de pesos.

Tabla 9

Compromisos fiscales del Instituto Electoral de la Ciudad de México correspondientes a diciembre de 2019



1	Mil	20	do	pesos)
١	IVII	CO	uc	pesos

Concepto	Pagados en diciembre	Por pagar en enero	
Impuestos federales	33,392.4	6,301.1	
Impuestos locales (3.0% sobre nóminas)	3,765.4	907.9	
Total:	37,157.8	7,209.0	

3.2. PLANEACIÓN

El apartado guarda relación con las labores de planeación operativa del Instituto para 2020; también da cuenta de las actividades de planeación estratégica concernientes a la formulación del *Plan General de Desarrollo del Instituto Electoral de la Ciudad de México para el período 2020-2023*.

3.2.1. Gestión de la planeación estratégica y operativa del Instituto Electoral de la Ciudad de México para los ejercicios fiscales 2019 y 2020

Planeación estratégica

Como parte de las actividades preparatorias para celebrar la Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión Provisional encargada de elaborar la propuesta del Plan General de Desarrollo Institucional para el período 2020-2023, se elaboraron los siguientes documentos: convocatoria para la Tercera Sesión Ordinaria, misma que se celebró el 12 de diciembre de 2019; Orden del Día; minuta de su Segunda Sesión Ordinaria; seguimiento de acuerdos aprobados durante la celebración de la Segunda Sesión Ordinaria; presentación del avance del plan de trabajo de la citada Comisión; Informe de trabajo de su Equipo Guía; y guion para la conducción de la Tercera Sesión Ordinaria.

Con el oficio núm. CPPGD-ST/018/2019, del 23 de diciembre de 2019, se informó al Presidente del Consejo General del Instituto que mediante el acuerdo núm. CPPGD_030RD/003/19, se aprobó la propuesta del marco estratégico del Plan General de Desarrollo Institucional para el período 2020-2023. De igual manera, por medio de los oficios núms. CPPGD-ST/019/2019 y CPPGD-ST/020/2019, ambos del 23 de diciembre de 2019, se remitió, tanto a la Presidencia del Consejo como al Secretario Ejecutivo, la minuta de la Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión Provisional encargada de elaborar la propuesta del Plan General de Desarrollo Institucional para el período 2020-2023, aprobada en la Tercera Sesión Ordinaria.



Con el oficio núm. CPPGD-ST/017/2019, del 13 de diciembre de 2019, se convocó al Equipo Guía a celebrar la tercera reunión de trabajo. Ésta tuvo lugar el 16 de diciembre de 2020.

Planeación operativa

Se remitieron las memorias de cálculo del presupuesto 2020 a la Secretaría Ejecutiva, Contraloría Interna y la Unidad Técnica de Género y Derechos Humanos (UTGyDH).

3.3. SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN

El presente apartado da cuenta de las actividades efectuadas durante el mes objeto de este informe, que se vinculan al módulo de Administración de Proyectos del Sistema Informático Integral de Administración del Instituto Electoral de la Ciudad de México (SIIAD).

3.3.1. Sistema Integral de seguimiento y evaluación de la gestión institucional

Con el oficio núm. IECM/SA/2739/2019 del 11 de diciembre de 2019, se informó a las UR del Instituto que el 17 y 18 de diciembre de 2019 podrían ingresar al módulo de Administración de Proyectos del Sistema Informático Integral de Administración para reportar los avances en sus actividades institucionales, correspondientes a dicho mes. Lo anterior, con el doble propósito de, por un lado, evaluar el grado de cumplimiento de los objetivos del Instituto correspondientes al duodécimo mes de 2019; por otro, detectar eventuales desviaciones respecto de lo planeado originalmente, para iniciar, cuando así se requiera, acciones correctivas y de perfeccionamiento de la estrategia institucional establecida.

De forma consecuente, se revisó y actualizó la base de datos que contiene información sobre las 253 fichas que integran el Programa Operativo Anual 2019 (POA) formuladas por las UR en el SIIAD. Dicha base es útil para dar seguimiento y evaluar de manera mensual el avance en las actividades institucionales del Instituto. Conforme a lo anterior, fueron analizadas y evaluadas las acciones registradas por las UR, así como establecidos los avances correspondientes.

El Departamento de Seguimiento y Evaluación elaboró el primer borrador de la minuta correspondiente a la Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión Provisional encargada de elaborar la propuesta del Plan General de Desarrollo Institucional para el periodo 2020-2023, llevada a cabo el 12 de diciembre de 2019.

Como parte de los trabajos de dicha comisión, el 16 de diciembre de 2019, personal del Departamento de Seguimiento y Evaluación asistió a la reunión de equipo guía para analizar los factores internos y externos que afectan al Instituto.

4. DIRECCIÓN DE ADQUISICIONES, CONTROL PATRIMONIAL Y SERVICIOS

4.1. ADQUISICIONES Y CONTROL PATRIMONIAL

Este apartado refiere lo relativo a los procedimientos de adjudicación, inventario y resguardo de bienes, llevados a efecto durante el mes objeto del presente informe.

4.1.1. Procedimientos de adjudicación

Durante diciembre de 2019 se realizaron siete licitaciones públicas nacionales (anexo 9). Éstas se describen a continuación:

IECM-LPN-23/19, relativa a la contratación de los servicios de estenografía; fotocopiado; mensajería local, nacional e internacional; monitoreo en medios electrónicos; carpeta informativa y análisis coyuntural mensual; así como traducción simultánea al lenguaje de señas mexicano y traducción oral y escrita a lenguas indígenas, por el periodo 1o. de enero al 31 de diciembre de 2020 (anexo 9). De los servicios recién citados se adjudicaron los siguientes:

Tabla 10
Partidas adjudicadas por proveedor como resultado
de la Licitación Pública Nacional núm. IECM-LPN-23/19
(Miles de pesos)

Partida	Proveedor y concepto	Cantidad	Unidad de medida	Precio unitario	Total*
Salvador	Cruz García				
1	Servicio de estenografía	1,096	Servicio	1.05	1,334.9
Atención	Corporativa de México, S.A. de	e C.V.			
2	Servicio de fotocopiado	2,726,016	Fotocopia	0.00047	1,356.7
Total:					3,188.6

^{*} Incluye Impuesto al Valor Agregado.

Con fundamento en el punto 15.2, incisos A y B, de las bases de la licitación y el numeral 47 de los *Lineamientos en materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios del Instituto Electoral de la Ciudad de México*, se declararon desiertas las partidas 3, 5 y 6 porque ninguna licitante ofertó. La partida 4 también fue declarada desierta porque habiendo sido ofertada por dos licitantes, sus propuestas fueron desechadas en la primera etapa del procedimiento de licitación.



IECM-LPN-24/19, referente al servicio de mantenimiento preventivo y correctivo al sistema de circuito cerrado de televisión y al *rack* móvil; así como al soporte técnico para el manejo de cámaras y asesoría de edición de audio y video. Además, la licitación comprendía los servicios de *valet parking*, suministro de agua embotellada en garrafón y diversos trabajos de mantenimiento preventivo y correctivo por el período 1o. de enero al 31 de diciembre de 2020 (anexo 9). De esta lista de servicios se otorgaron los siguientes contratos:

Tabla 11

Partidas adjudicadas por proveedor como resultado de la Licitación Pública Nacional núm. IECM-LPN-24/19 (Miles de pesos)

Partida	Proveedor y concepto	Cantidad	Unidad de medida	Precio unitario*	Total*
Teaasi V	/ideo, S.A. de C.V.	1360.88			TO STATE
1	Mantenimiento preventivo y correctivo al sistema de circuito cerrado de televisión y al <i>rack</i> móvil	12	Servicio	68.8	957.6
Role Me	xicana de Estacionamientos, S.A	. de C.V.			4111
2	Servicio de valet parking	12	Servicio	46.2	643.1
Industria	a de Refrescos, S. de R.L. de C.V				
3	Suministro de agua embotellada en garrafón	9,000	Garrafón	0.032	480.0
Segurira	dios, S.A. de C.V.				
5	Mantenimiento preventivo y correctivo a los equipos de radiocomunicación	12	Servicio	19.7	273.9
SIMEC,	Servicios de Ingeniería Mecánica	Eléctrica y Ci	vil, S.A. de C.V.		
6	Servicios de mantenimiento preventivo y correctivo	12	Servicio	15.6	217.2
7	Servicios de mantenimiento preventivo y correctivo	12	Servicio	4.5	62.6
Total:	TOTAL STREET,		STATE OF THE		2,634.4

^{*} Incluye Impuesto al Valor Agregado.

Con fundamento en el punto 15.2, inciso C, de las bases de la licitación, y el numeral 47, segundo párrafo, de los *Lineamientos en materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios del Instituto Electoral de la Ciudad de México*, se declaró desierta la partida 4, ya que al ser ofertada por una licitante, sus precios no resultaron convenientes para el Instituto.

IECM-LPN-25/19, concerniente a los servicios de seguridad en la nube; de mantenimiento preventivo y correctivo a diversos equipos de comunicaciones, de cómputo y de los equipos de seguridad del circuito cerrado de televisión; de envío de mensajes SMS a teléfonos celulares; de soporte técnico y apoyo en la operación del servicio de validación de identidad digital por medio de biométricos faciales; así como de "DELL APOS Extended Service", para los servidores de la plataforma virtual, por el período del 1o. de enero al 31 de diciembre de 2020.

Tabla 12
Partidas adjudicadas por proveedor como resultado de la Licitación Pública Nacional núm. IECM-LPN-25/19 (Miles de pesos)

Partida	Proveedor y concepto	Cantidad	Unidad de medida	Precio unitario*	Total*
CIME Co	nsultoría Integral en Informática de	México, S.A.	de C.V.		
1	Suscripción de los servicios de seguridad en la nube Imperva incapsula.	1	Servicio	1,784.1	1,784.1
11	"DELL APOS Extended Service", para los servidores de la plataforma virtual	1	Servicio	130.6	130.6
Dronet C	onsulting, S.A. de C.V.		BE TWEET		
2	Servicio de mantenimiento preventivo y correctivo de los equipos de comunicaciones	12	Servicio	104.4	1,080.0
6	Envío de mensajes SMS a teléfonos celulares (nacionales e internacionales)	500,000	Mensajes	0.094	545.2
Tecnosu	pport, S.A. de C.V.	Contract of the Contract of th			100
3	Mantenimiento preventivo y correctivo a equipos de cómputo, impresoras, escáneres, no Breaks y equipos Mac	12	Servicio	58.3	811.8
4	Mantenimiento preventivo y correctivo de la red inalámbrica	12	Servicio	56.2	782.6
5	Mantenimiento preventivo y correctivo por evento de los equipos de seguridad del circuito cerrado de televisión	12	Servicio	23.0	320.2
8	Mantenimiento preventivo y correctivo para los equipos especializados para procesar la cartografía electoral	12	Servicio	21.0	292.3
10	Mantenimiento preventivo y correctivo del equipo de fuerza ininterrumpible (UPS) del centro de cómputo	12	Servicio	7.4	102.3
Total:				HITTER THE	5,849.1

^{*} Incluye Impuesto al Valor Agregado.

Con fundamento en el punto 15.2, incisos A y B, de las bases de la licitación y el numeral 47 de los *Lineamientos en materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios del Instituto Electoral de la Ciudad de México*, se declararon desiertas las partidas 9, porque ninguna licitante la ofertó; y la 7, toda vez que habiendo sido ofertada por una licitante, su propuesta fue desechada en la primera etapa del procedimiento de la licitación.

IECM-LPN-26/19, relacionada con la contratación de los siguientes servicios: exhibición de anuncios en carteleras espectaculares; activaciones en vía pública; pautado en Facebook, Instagram y Youtube; creatividad, preproducción, producción y posproducción de dos *spots* de televisión y dos de radio; y desarrollo de aplicaciones digitales para la campaña de difusión que se utilizará en la Elección de Comisiones de Participación Comunitaria 2020 y la Consulta Ciudadana sobre Presupuesto Participativo 2020 y 2021. Además, contratación de servicios de internet redundante y de banda ancha móvil; de consultoría para la generación de ambientes de desarrollo, productivo y de respaldo, para el sistema electrónico por internet; y de otros servicios informáticos (anexo 9)

Tabla 13
Partidas adjudicadas por proveedor como resultado de la Licitación Pública Nacional núm. IECM-LPN-26/19 (Miles de pesos)

Partida	Proveedor y concepto	Cantidad	Unidad de medida	Precio unitario*	Total*
Código I	M3 & Vartel Bi Media House, S. de F	R.L. de C.V.			
1	Exhibición de anuncios en carteleras espectaculares para la promoción de la Consulta Ciudadana sobre Presupuesto Participativo 2020 y 2021, y la Elección de Comisiones de Participación Comunitaria 2020	1	Servicio	890.9	890.8
Outdoor	Marketing, S.A. de C.V.				
2	Activaciones en vía pública (volanteo e impresión, vallas y perifoneo en unidades móviles y exhibición de mantas enrollables) de las 16 alcaldías de la Ciudad de México para difusión de la Consulta Ciudadana sobre Presupuesto Participativo 2020 y 2021, y la Elección de Comisiones de Participación Comunitaria 2020	1	Servicio	939.6	939.6

Continúa...



Partida	Proveedor y concepto	Cantidad	Unidad de medida	Precio unitario*	Total*
otal Pla	y Telecomunicaciones, S.A. de C.V				
3	Servicio de internet redundante	12	Servicio	55.1	661.2
ayerco	de Consulting & Services, S.A. de C	.v.			
4	Consultoría para la generación de ambientes de desarrollo, productivo y de respaldo, para el sistema electrónico por Internet por utilizar durante la Elección de Comisiones de Participación Comunitaria 2020, y la Consulta Ciudadana sobre Presupuesto Participativo 2020 y 2021	1	Servicio	117.4	1,409.4
8	Contratación de servicios para el despliegue de dispositivos móviles en módulos de voto electrónico, por utilizar en la Elección de Comisiones de Participación Comunitaria 2020, y la Consulta Ciudadana sobre Presupuesto Participativo 2020 y 2021	1	Servicio	400.0	400.0
roducto	ora de Video y Animación Artemisa	Studio, S.A.	de C.V.		
6	Servicios de creatividad, preproducción, producción y posproducción de dos spots de televisión y dos de radio, así como desarrollo de aplicaciones digitales para la difusión de la Consulta Ciudadana sobre Presupuesto Participativo 2020 y 2021, y la Elección de Comisiones de Participación Comunitaria 2020	1	Servicio	696.0	696.0
otal:	The state of the s	1000	The State of	-	5,928.9

^{*} Incluye Impuesto al Valor Agregado.

Con fundamento en el punto 15.2, incisos A y B, de las bases de la licitación y el numeral 47 de los *Lineamientos en materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios del Instituto Electoral de la Ciudad de México*, se declararon desiertas la partida 7, 5, 9 y 10. La primera, porque ninguna licitante la ofertó; las tres siguientes, porque habiendo sido ofertadas por una o más licitantes, sus propuestas fueron desechadas en cualquier etapa del procedimiento de la licitación.

IECM-LPN-27/19, perteneciente a la adquisición de vales de despensa para fin de 2019, mediante la dispersión de hasta 674 tarjetas electrónicas (anexo 9).

Tabla 14
Partidas adjudicadas por proveedor como resultado
de la Licitación Pública Nacional núm. IECM-LPN-27/19
(Miles de pesos)

Partida	Proveedor y concepto	Cantidad	Unidad de medida	Monto mínimo	Monto máximo
Sí Vale N	México, S.A. de C.V.				
Única	Vales de despensa para fin de 2019, mediante dispersión de hasta 674 tarjetas electrónicas	1	Tarjeta electrónica	6,635.4	9,479.1
Comisión	1 (0.90%):		1.4	59.7	85.3
Impuesto	al Valor Agregado:	7-2-2-1		9.6	13.6
Total:	SERVICE STATE	IN EAST		6,704.6	9,578.1

IECM-LPN-28/19, correspondiente a la prestación de los servicios de mantenimiento de inmuebles (anexo 9).

Tabla 15
Partidas adjudicadas por proveedor como resultado
de la Licitación Pública Nacional núm. IECM-LPN-28/19
(Miles de pesos)

Partida	Proveedor y concepto	Cantidad	Unidad de medida	Precio unitario	Total*
Proyectos	s Arquitectónicos y Construcción, S.A	. de C.V.			
1	Servicio de impermeabilización de techumbres de diversos órganos desconcentrados propiedad del Instituto	1	Servicio	1,161.9	1,161.9
Construct	tora Urbanizadora Magreg, S.A. de C.V	1.			
2	Reemplazo de sellos en acabados de fachada del edificio principal del Instituto	1	Servicio	348.9	348.9
3	Mantenimiento a los remates de viga de las uniones entre el edificio principal y el edificio anexo de las oficinas centrales del Instituto	1	Servicio	324.5	324.5
4	Suministro y colocación de 200 metros cuadrados de concreto permeable	1	Servicio	219.8	219.8
5	Instalación de techumbre elaborada con lámina multypanel, tipo glamet	1	Servicio	193.9	193.9
Total:					2,249.1

^{*} Incluye Impuesto al Valor Agregado.

Con fundamento en el punto 15.2, inciso A, de las bases de la licitación, se declaró desierta la partida 6, toda vez que ninguna licitante la ofertó.

IECM-LPN-29/19, relativa a la adquisición de lonas, mobiliario de oficina y extintores, así como a la impresión de diversos artículos promocionales (anexo 9).

Tabla 16
Partidas adjudicadas por proveedor como resultado de la Licitación Pública Nacional núm. IECM-LPN-29/19 (Miles de pesos)

Partida	Proveedor y concepto	Cantidad	Unidad de medida	Precio unitario*	Total*
Martinez	z Barranco, S.A. de C.V:				
1	Lona de rafia	3,595	Pieza	0.499	2,080.9
8	Mesa tablón	40	Pieza	1.593	73.9
Litograf	ía y Empaques Solís, S.A. de C.V.	REFER			
2	Silla de visita	120	Pieza	1.6	222.7
3	Impresión de chaleco morado	550	Pieza	0.24	156.0
4	Impresión de rompevientos	550	Pieza	0.26	164.6
10	Mesa de trabajo de acero inoxidable 60 X 30 cm	3	Pieza	13.5	48.1
12	Mesa de apoyo de acero inoxidable 24 X 24 cm	3	Pieza	5.8	20.1
14	Mesa de madera	3	Pieza	2.9	8.8
15	Mesa plegable	5	Pieza	0.9	5.5
Yazmín	Esmirna Flores Merino				
6	Impresión de mochila back pack con compartimentos	550	Pieza	0.12	74.6
9	Impresión de sombrero	550	Pieza	0.07	37.1
Total:					2,892.3

Con fundamento en el punto 15.2, inciso B, de las bases de la licitación, se declararon desiertas las partidas 5, 7, 11 y 13 debido a que habiendo sido ofertadas por una licitante, su propuesta fue desechada en la primera etapa: presentación y apertura de la documentación legal, administrativa, y de las propuestas técnica y económica.

Durante este período se realizaron 3 concursos por invitación restringida a cuando menos tres proveedores, los cuales se describen en la página siguiente.



IECM-INV-17/19, para la contratación de los servicios de mensajería local, nacional e internacional; monitoreo en medios electrónicos, carpeta informativa y análisis coyuntural mensual, así como para la traducción simultánea al lenguaje de señas mexicano y la traducción oral y escrita a lenguas indígenas, por el período 1o. de enero al 31 de diciembre de 2020. El concurso se declaró desierto debido a que no se recibieron al menos tres propuestas (anexo 9).

IECM-INV-18/19, correspondiente a la contratación del servicio de mantenimiento preventivo y correctivo al parque vehicular Dodge, Chevrolet, Nissan, Honda y Toyota, por el período 1o. de enero al 31 de diciembre de 2020. El concurso fue declarado desierto debido a que una vez realizada la revisión cuantitativa de la documentación legal, administrativa, técnica y económica no se contó con al menos tres concursantes que cumplieran todos los requisitos solicitados por el Instituto (anexo 9).

IECM-INV-19/19, referente a la prestación de servicios de pautado en Facebook, Instagram y Youtube; servicios informáticos; internet banda ancha móvil; así como de operación y mantenimiento preventivo y correctivo de la planta de tratamiento de agua residual. El concurso también fue declarado desierto, ya que una vez realizada la revisión cuantitativa de los requisitos legales, administrativos, técnicos y económicos no se contó por lo menos tres concursantes que hayan cumplido todos los requisitos solicitados por el Instituto (anexo 9).

4.1.2. Adjudicaciones directas y procedimientos de adjudicación mediante pedidos, contratos y órdenes de servicio

Con fundamento en los numerales 27, inciso c; 28, primer párrafo; 48; 50, fracciones II y III; 51, primer párrafo; y 52, penúltimo párrafo de los *Lineamientos en materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios del Instituto Electoral de la Ciudad de México*, se efectuaron 56 adjudicaciones directas (anexo 9).

Derivado de los procedimientos antes mencionados, a lo largo de diciembre de 2019 fueron elaborados 13 contratos, 36 pedidos y 13 órdenes de servicio por un total de 28,601.4 miles de pesos, incluido el Impuesto al Valor Agregado (IVA). Asimismo, se realizaron dos modificaciones a la baja para dos contratos por 110.0 miles de pesos; así como una al alza por 87.0 miles para un pedido. También se efectuaron dos adjudicaciones que, por la magnitud de su importe, no requirieron de orden de servicio o pedido; éstas sumaron 5.2 miles de pesos (anexo 9).

4.1.3. Sesiones del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Instituto Electoral de la Ciudad de México

El 10 de diciembre de 2019, el Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios Generales del Instituto Electoral de la Ciudad de México, verificó su Duodécima Sesión Ordinaria. De igual manera el 17 y 20, de igual mes y año, celebró su Décima Quinta y Décima Sexta Sesiones Extraordinarias, respectivamente.

4.1.4. Registro de altas en el Sistema de Control de Inventarios

En el sistema de inventarios se registraron altas de factura con sus respectivos números de entrada al almacén. También fueron asignados números de inventario, colocadas las respectivas etiquetas de identificación y elaborados los resguardos correspondientes.

Además, se efectuaron resguardos que corresponden a la actualización de bienes de activo fijo de las diferentes UR del Instituto.

4.1.5. Entradas y salidas de almacén (material de consumo y activo fijo)

Fueron realizadas altas de almacén. Adicionalmente, se surtieron vales de salida de artículos de almacén.

4.2. SERVICIOS GENERALES

En este apartado se informa tanto de la provisión de servicios diversos como de las labores de mantenimiento, seguridad y protección civil efectuadas a lo largo de diciembre de 2019.

4.2.1. Servicios diversos

Seguros. El Grupo Financiero Inbursa proporciona el servicio de aseguramiento de los bienes del Instituto. Se encuentran provisionados los pagos correspondientes al último trimestre del ejercicio 2019.

Servicio telefónico. Fueron enviados los desgloses de los consumos de diciembre de 2019 a todas las áreas del Instituto, a fin de que sean determinadas las llamadas no oficiales, así como depositado el importe equivalente en la caja del Instituto. Se reservaron para el ejercicio 2020 los pagos de noviembre y diciembre de 2019.



Otros servicios de telefonía. En cuanto al servicio de mantenimiento, instalación y desinstalación de líneas telefónicas, están pendientes las retribuciones por los servicios prestados durante el cuarto trimestre de 2019.

Servicio de limpieza. Durante el mes que se reporta, la empresa Joad Limpieza y Servicio, S.A. de C.V., realizó el lavado de los vidrios interiores y exteriores (bajos y altos) del domo del edificio principal. Se encuentran reservados los recursos correspondientes al pago del sexto bimestre de 2019.

Servicio general de control de plagas y fumigación. Fue prestado el servicio, tanto en oficinas centrales como en las 33 direcciones distritales correspondiente al duodécimo mes del actual ejercicio. Quedan pendientes de pago los servicios referentes al mes que se reporta.

Suministro de agua. Queda pendiente de pago el consumo referente al sexto bimestre de 2019.

Energía eléctrica. Se cubrió el consumo de diciembre de 2019. El monto ascendió a 334.5 miles de pesos.

Servicio de fotocopiado. Queda por retribuir el servicio correspondiente al mes que se reporta de 2019.

Servicio de *Valet Parking*. Se prestó el servicio correspondiente a diciembre de 2019, quedando pendiente su pago.

4.2.2. Mantenimiento

La empresa Easaelectromecánica y Sistemas, S.A. de C.V., reparó 10 equipos: 2 amplificadores de sonido, 2 relojes para checar, 1 cafetera de 30 tazas, 4 surtidores de agua y 1 engargoladora manual. El costo de las reparaciones ascendió a 11.4 miles de pesos.

Por medio de la empresa Servicios Electromecánicos Aplicados, S.A. de C.V., fue otorgado el mantenimiento preventivo a la planta de tratamiento de aguas residuales. Por la labor se cobraron 33.3 miles de pesos.

Por su parte, la empresa Grupo Internacional de Elevadores, S.A. de C.V., realizó el mantenimiento preventivo al elevador del edificio anexo; el costo de los servicios ascendió a 6.7 miles de pesos.

El servicio de mantenimiento preventivo y correctivo a subestaciones, tableros generales, plantas generadoras de energía eléctrica de emergencia, centro de control de motores, sistemas de bombeo de agua potable, sistema de cárcamo, sistema de tierras y pararrayos lo prestó la empresa Servicios de Ingeniería Mecánica Eléctrica y Civil, S.A. de C.V., y significó un gasto de 13.9 miles de pesos.

El servicio de mantenimiento preventivo y correctivo al sistema hidroneumático también fue prestado por la empresa Servicios de Ingeniería Mecánica Eléctrica y Civil, S.A. de C.V. Se erogó un monto de 2.3 miles de pesos.

Personal adscrito a la DACPyS realizó 23 visitas a las sedes distritales para efectuar labores de mantenimiento a sus inmuebles, de la manera siguiente: distritos 12, 19, 27 y 33 una visita por sede; 31 y 32, dos asistencias por inmueble; 18, tres jornadas por sitio; 7, cinco presencias por edificio; y 28, siete estancias de trabajo. Entre los trabajos de mantenimiento efectuados, se tienen la reparación de fugas de agua y el cambio de luminarias y accesorios eléctricos. En el caso de la Dirección Distrital 28, se realizaron adecuaciones para su funcionamiento, mientras que en los órganos desconcentrados 7 y 18, para la desocupación de los inmuebles y puesta a punto de los nuevos domicilios.

Por lo que se refiere al edificio central del Instituto, mediante la Ventanilla Única de Servicios Generales fueron atendidos 13 reportes de mantenimiento formulados por la Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana y Capacitación (DEPCyC), UTAJ, Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a Órganos Desconcentrados (UTALAOD), Unida Técnica Especializada de Fiscalización (UTEF) y Unidad Técnica de Vinculación con Organismos Externos (UTVOE).

Sin mediar solicitud alguna en la Ventanilla Única de Servicios Generales, se sustituyeron luminarias en diversas áreas de oficinas centrales y se otorgó mantenimiento correctivo a los sanitarios. También se proporcionó apoyo para la realización de los siguientes eventos externos:

- "La violencia política por razones de género", acto realizado por la UTGyDH, Salón de Usos Múltiples, 5 de diciembre de 2019.
- "Reunión para capacitar personal previo a auditoría", coordinada por la Oficina de Gestión de Calidad, Salón de Usos Múltiples, 17 de diciembre de 2019.



Por lo que respecta a los vehículos del Instituto, a lo largo de diciembre de 2019 se efectuaron 48 préstamos. Vía electrónica, fue entregada la dotación mensual de gasolina, por un monto de 21.2 miles de pesos, a los directores ejecutivos, titulares de unidad y Secretario Ejecutivo; por otro de 108.3 miles de pesos, a las sedes distritales; y por uno más de 17.5 miles de pesos, a los Consejeros Electorales.

Durante el período que ocupa el presente informe se enviaron para mantenimiento preventivo y correctivo, 22 unidades: 13 de las direcciones distritales, 4 de la Secretaría Administrativa, 1 de la Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Construcción de Ciudadanía (DEECyCC), 1 de la UTSI, 1 de la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión (UTCSyD), 1 de la UTCFyD y 1 de la Contraloría General.

4.2.3. Seguridad y protección civil

Fue recibido el servicio de seguridad de parte de la Policía Auxiliar de la Secretaría de Seguridad Pública de la Ciudad de México (Policía Auxiliar) en los inmuebles del Instituto (oficinas centrales, direcciones distritales y Almacén de Tláhuac). De forma complementaria, a lo largo de diciembre se dio seguimiento operativo y administrativo al personal de dicho cuerpo policiaco. Como parte de la verificación del servicio de vigilancia se revisaron los uniformes, la asistencia y el cumplimiento de consignas. También se formularon las bitácoras del servicio de vigilancia de la Policía Auxiliar.

Personal de vigilancia prosiguió con el monitoreo matutino y nocturno aleatorio al circuito cerrado de televisión (CCTV) de oficinas centrales, Almacén de Tláhuac y direcciones distritales. Dicho personal también llevó a cabo la vigilancia perimetral del edificio central del Instituto; registró la entrada y salida de bienes del Instituto; y realizó el control de accesos peatonales y vehiculares, que involucra la revisión de bolsos, maletas y cajuelas.

Mientras los vehículos del servicio de transporte de valores se encuentran al interior del Instituto, se toman las medidas preventivas correspondientes, tales como el cierre de una de las hojas de acceso, el reforzamiento de la vigilancia perimetral y el acordonamiento del área utilizada por el personal de la empresa de traslado de valores.

En el período, sobre el cual se reporta, fueron resguardados los eventos y reuniones efectuados por personal de las diferentes áreas del Instituto en el edificio principal, edificio anexo, Sala de Consejo General, Casa Colorines y Salón de Usos Múltiples.

En recepción, se registraron y canalizaron 518 visitantes y 5,312 llamadas telefónicas externas. De manera complementaria, fueron atendidas 992 llamadas internas que guardan relación con los servicios de alimentación solicitados por las diferentes áreas del Instituto. En apoyo a las normas de racionalidad y austeridad, personal de la Policía Auxiliar termina de apagar las luces de las áreas que quedan encendidas.

Por lo que respecta a la prestación de servicios relacionados con la protección civil, se tiene lo siguiente:

- Fueron supervisados los servicios de mantenimiento preventivo y correctivo a los equipos de radiocomunicación de seguridad.
- Los tres equipos receptores del sistema de alerta sísmica, ubicados en oficinas centrales y Almacén de Tláhuac, funcionan correctamente.
- 3. El sistema de detección de incendio del Almacén Tláhuac opera de manera correcta
- En relación con el CCTV para oficinas centrales, Almacén Tláhuac y direcciones distritales, todos los equipos se encuentran funcionando de manera correcta.
- Respecto del Servicio de mantenimiento preventivo al arco detector de metales marca Garret, modelo 6500i, ubicado en las oficinas centrales del Instituto, se realizó el pago por dicho servicio, conforme a lo determinado en la Orden de Servicio núm. 19/31.

Se efectuó la provisión de los siguientes servicios: vigilancia, mantenimiento a radio comunicadores, mantenimiento a tres equipos receptores de la señal del sistema de alerta sísmica, mantenimiento a las redes de hidrantes y equipo complementario contra incendios.

Por lo que hace a los contratos núms. C.P.AD.022-19, Servicio de mantenimiento preventivo y correctivo a tres equipos receptores del Sistema de Alerta Sísmica; C.P.AD.004-2019, Servicio de vigilancia en 35 inmuebles del Instituto del 1o. de enero al 31 de diciembre de 2019; y C.P.AD.-014-2019, Servicio de mantenimiento preventivo y correctivo al equipo de radiocomunicación de seguridad del Instituto, del 1o. de enero al 31 de diciembre de 2019, se informa que los servicios se llevaron a cabo con base en lo estipulado en los contratos de mérito. También se solicitó que se realizara el registro de dichos servicios en el momento de gasto "devengado" en el SIIAD.

Con el propósito de establecer mecanismos homogéneos que permitan reforzar la seguridad en los inmuebles del Instituto, tanto para salvaguardar la integridad o seguridad de las personas que laboran en ellos como para procurar la conservación de los activos fijos de nuestro órgano autónomo, fueron emitidas las circulares núms. SA/014/2019 y SA/015/2019. En ellas se invita a las UR del Instituto a considerar que en las reuniones, seminarios, cursos, presentaciones y foros, que tengan programados, se cuente con un espacio de tiempo al inicio del evento para que el personal de seguridad y protección civil informe sobre los protocolos de seguridad por observar en caso de presentarse algún evento.

Se realizaron rondines de revisión de rutas de evacuación y buen funcionamiento de puertas en salidas de emergencia.

Se sigue promoviendo la observancia de los *Lineamientos para el uso del espacio destinado para estacionamiento vehicular en oficinas centrales del Instituto Electoral de la Ciudad de México*, así como de los demás protocolos.

Durante el mes objeto del presente reporte fueron efectuados los arreglos logísticos correspondientes, a efecto de proporcionar lugares de estacionamiento a los invitados a los diversos eventos celebrados en el Instituto.

5. UNIDAD TÉCNICA DEL CENTRO DE FORMACIÓN Y DESARROLLO

El presente apartado refiere el desarrollo de las actividades realizadas en torno a los procesos de gestión, tanto de plazas del Servicio Profesional Electoral Nacional como de la Rama administrativa. Asimismo, informa sobre las labores de la UTCFyD en su calidad de Secretaria Técnica de la Comisión Permanente de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional; el apoyo que presta esta unidad responsable de gasto, en términos de la elaboración de documentos en materia de incorporación, inducción, capacitación y evaluación del personal, a la Junta Administrativa; y las acciones que lleva a efecto como autoridad responsable de la resolución de inconformidades, vinculadas a los resultados de las evaluaciones de desempeño.

El apartado también reporta los trabajos de incorporación del personal eventual que apoyará a los órganos desconcentrados en el ejercicio fiscal 2020 y algunas actividades administrativas de apoyo a los órganos ejecutivos y técnicos del Instituto.

En suma, el capítulo da cuenta de las actividades realizadas por la UTCFyD en cuatro rubros generales: Servicio Profesional Electoral Nacional; Rama administrativa; gestión de asuntos relacionados con el personal contratado mediante el régimen de honorarios; y labores administrativas vinculadas al cumplimiento de los objetivos institucionales.

5.1. GESTIÓN DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL

Actualmente la estructura del Servicio Profesional Electoral Nacional se compone de 210 plazas: 165 se encuentran en órganos desconcentrados; y 45, en oficinas centrales. Al 31 de diciembre de 2019, el Instituto registraba 54 plazas vacantes del Servicio Profesional Electoral Nacional.

Tabla 17
Plazas vacantes del Servicio Profesional Electoral Nacional al 31 de diciembre de 2019, por unidad responsable de gasto

Unidad responsable de gasto	Plazas	Ocupadas*	Vacante
Dirección Ejecutiva de Organización Electoral y Geoestadística	18	11	7
Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas	7	5	2
Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Construcción de Ciudadanía	12	10	2
Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana y Capacitación	8	5	3
Órganos Desconcentrados	165	125	40
Total:	210	156	54

^{*} Por plaza ocupada debe entenderse aquella que está cubierta por un miembro del Servicio Profesional Electoral Nacional, ya sea por certificación, concurso interno, o concurso abierto.

En el periodo de que se reporta, la Junta Administrativa aprobó el Convenio de terminación de la relación laboral de Arturo Mendoza Galicia, Subcoordinador de Educación Cívica, Organización Electoral y Participación Ciudadana en la Dirección Distrital 07.

5.1.1. Evaluación del desempeño

El 2 de diciembre, mediante el oficio núm. IECM/UTCFD/958/2019, se remitió a la Dirección Ejecutiva del Servicio Profesional Electoral Nacional (DESPEN) copia autorizada de las resoluciones aprobadas por el Consejo General del Instituto, respecto a las inconformidades presentadas sobre los resultados de la Evaluación del Desempeño 2017-2018. Ver tabla siguiente.

Tabla 18

Resoluciones aprobadas por el Consejo General del Instituto, en relación con las inconformidades presentadas sobre los resultados de la evaluación 2017-2018

Nombre	Expediente	Resolución
Katia Miroslava Cruz Velázquez	IECM/UTCFD/EVD17-18/02/2019	Se confirma el dictamen individual de resultados del período septiembre 2017-agosto 2018.
Edmundo Esquivel Revilla	IECM/UTCFD/EVD17-18/03/2019	Se ordena la reposición de la calificación obtenida en el factor relativo a la Meta Colectiva 28. Asimismo, se solicita incorporar la calificación obtenida en el factor Metas Individuales y ponderar para la calificación final, por las razones expuestas en el Considerando Tercero, apartado V, de la Resolución.
Jaime Lozada González	IECM/UTCFD/EVD17-18/04/2019	
Samuel Pérez Gutiérrez	IECM/UTCFD/EVD17-18/05/2019	Se ordena la reposición de la calificación obtenida en el factor relativo a la Meta Colectiva 28.
Héctor Porfirio González Jiménez	IECM/UTCFD/EVD17-18/06/2019	

Asimismo, se solicitó el acceso al Sistema Integral de Información del Servicio Profesional Electoral Nacional (SIISPEN) para el Lic. Ulises Irving Blanco Cabrera, titular de la UTALAOD, a efecto de realizar la reposición de la evaluación correspondiente. En el caso del servidor público Edmundo Esquivel Revilla, se solicitó incorporar la calificación obtenida en el factor Metas Individuales.

El 9 de diciembre de 2019, mediante el oficio núm. INE/DESPEN/DPEP/148/2019, la DESPEN respondió que, por lo que respecta al expediente núm. IECM/UTCFD/EVD17-18/03/2019, a partir de la fecha referida el SIISPE se encontraría abierto para que el Secretario Ejecutivo del Instituto llevase a cabo la evaluación de metas individuales 1 y 10. Por lo que hace a la reposición de la meta colectiva 28 (expedientes núms. IECM/UTCFD/EVD17-18/03/2019, IECM/UTCFD/EVD17-18/04/2019, IECM/UTCFD/EVD17-18/05/2019 y IECM/UTCFD/EVD17-18/06/2019), la DESPEN determinará la calificación final e incorporará los resultados en el SIISPEN, notificando las modificaciones en su oportunidad.

Por medio del oficio núm. IECM/UTCFD/995/2019 del 12 de diciembre, se informó a la DESPEN del ingreso del Secretario Ejecutivo al SIISPEN, conforme lo dispuesto en la resolución aprobada por el Consejo General del Instituto sobre el expediente núm. IECM/UTCFD/EVD17-18/03/2019.

El 19 de diciembre, con el oficio núm. INE/DESPEN/3508/2019, la DESPEN remitió a este Instituto el "Dictamen General de Resultados por Reposición de la Evaluación del Desempeño de los miembros del Servicio Profesional Electoral Nacional, correspondiente al período septiembre de 2017 a agosto de 2018", relativo a Edmundo Esquivel Revilla, Jaime Lozada González, Samuel Pérez Gutiérrez y Héctor Porfirio González Jiménez, el cual deberá ser aprobado por el Consejo General a más tardar el 14 de enero de 2020.

Evaluación de metas 2019-2020

Con el oficio núm. INE/DESPEN/3456/2019, la DESPEN solicitó apoyo de la UTCFyD para difundir, entre los funcionarios del Instituto que ocupan plazas del Servicio Profesional Electoral Nacional y evaluadores también adscritos a nuestro órgano autónomo, el contenido de la circular núm. INE/DESPEN/078/2019. La circular informa que en sesión ordinaria del 9 de diciembre, la Junta General Ejecutiva del Instituto Nacional Electoral (INE) aprobó una meta para los miembros del Servicio Profesional Electoral Nacional y para el período septiembre 2019 a agosto 2020. La información se notificó con el oficio núm. IECM/UTCFD/990/2019.

5.1.2. Capacitación

Como parte del Programa Anual de Actividades de Capacitación, y una vez que la DESPEN dio su visto bueno para que fuese impartido el módulo "El IECM y la calidad: un compromiso para la ciudadanía", del 4 de noviembre al 5 de diciembre de 2019, éste tuvo lugar. La actividad fue dirigida a 156 personas del Servicio Profesional Electoral Nacional adscritas al Instituto. Por tratarse de un curso en la modalidad mixta, la sesión presencial se realizó el 3 de diciembre de 10:00 a 12:00 horas, con una asistencia de 31 personas, cumpliéndose los objetivos de aprendizaje programados. La calificación final se notificó el 18 de diciembre, mediante el oficio núm. IECM/UTCFD/1015/2019.

5.1.3. Procedimiento laboral disciplinario

Conforme a lo dispuesto por el artículo 648 del Estatuto del Servicio Profesional Electoral Nacional y del Personal de la Rama Administrativa y las circulares núms. INE/DESPEN/21/2019 e INE/DESPEN/46/2019, la UTAJ solicitó a la UTCFyD, en su calidad de órgano de enlace, enviar a la DESPEN tanto dos acuerdos recaídos en los expedientes núms. IECM-UTAJ/SE/PD/09/2019 e IECM-UTAJ/SE/PD/06/2019 como el informe mensual del estado procesal de los procedimientos laborales disciplinarios. La petición fue atendida con los oficios núms. IECM/UTCFD/957/2019, IECM/UTCFD/968/2019 e IECM/UTCFD/983/2019, respectivamente.

5.1.4. Actividades de apoyo a la Comisión Permanente de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional

El 12 de diciembre de 2019, la Comisión Permanente de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional celebró dos sesiones: Décima Segunda Sesión Ordinaria y Sexta Sesión Extraordinaria, En las sesiones se tomaros dos acuerdos, a saber:

ACU/COSSPEN/37/2019, con el que se aprobaron las minutas de la Décima Primera Sesión Ordinaria, celebrada el 7 de noviembre de 2019; y la Quinta Sesión Extraordinaria verificada el 26 de noviembre de 2019.

ACU/COSSPEN/38/2019, con el cual se aprobó el Proyecto de resolución relativa al recurso de inconformidad identificada con el número de expediente núm. IECM-ST-COSSPEN-02/2019. Ello, en cumplimiento de la resolución dictada por el Tribunal Electoral de la Ciudad de México (TECDMX) en el expediente núm. TECDMX-JEL-082/2019.

Al término de las sesiones, se informó al Consejero Presidente de los acuerdos tomados.

Asimismo, se remitieron a la Secretaría Ejecutiva tanto las minutas la Décima Primera Sesión Ordinaria y la Quinta Sesión Extraordinaria para su publicación como el proyecto de resolución para que sea sometido a la consideración del Consejo General de este Instituto.

5.1.5. Recurso de inconformidad

Con la finalidad de dar cumplimiento a la resolución emitida por el Tribunal Electoral de la Ciudad de México en el expediente núm. TECDMX-JEL-082/2019, el 4 de diciembre, por medio del oficio núm. IECM/COSSPEN/ST/133/2019, se solicitó a la UTAJ remitir el expediente original identificado con la clave alfanumérica IECM-ST-COSSPEN-RI-02/2019.

El 6 de diciembre, mediante el diverso núm. IECM/COSSPEN/ST/136/2019, se pidió a la UTAJ proseguir con las acciones de notificación y publicación en estrados de los puntos de acuerdo Tercero y Cuarto del acuerdo de recepción, relativo al referido expediente.

De igual manera, el 20 de diciembre, mediante el oficio núm. IECM/COSSPEN/ST/150/2019, se solicitó apoyo a la UTAJ para que notificase y publicase en estrados lo relativo al punto Séptimo del acuerdo de radicación que se anexó en original, relativo al expediente núm. IECM-ST-COSSPEN-RI-04/2019.

5.1.6. Titularidad

En el marco del modelo de equivalencias para el reconocimiento de la titularidad conferida a las personas servidoras públicas en los Organismos Públicos Locales Electorales (OPLE), que hayan ingresado al Servicio Profesional Electoral Nacional por medio de la certificación, (aprobado por la Junta General Ejecutiva del INE mediante acuerdo núm. INE/JGE113/2017), con el oficio núm. IECM/UTCFD/861/2019, del 19 de noviembre, la UTCFyD solicitó a la DESPEN el reconocimiento de la titularidad de dos miembros del Servicio Profesional Electoral Nacional adscritos al Instituto. Ello, al haber acreditado el módulo correspondiente al período académico 2019/1 del Programa de Formación y Desarrollo Profesional Electoral, y cumplido los requisitos necesarios, remitiendo la documentación soporte correspondiente.

De esta forma, mediante el acuerdo núm. INE/JGE221/2019 del 9 de diciembre, la Junta General Ejecutiva del INE aprobó el reconocimiento de la titularidad de Alfonso González Celis y Juan Carlos Hernández Lara. El primero, como Técnico de Educación Cívica; el segundo, como

Secretario de Órgano Desconcentrado, ambos adscritos a este Instituto. Con la finalidad de que el Consejo General del Instituto aprobara la expedición de los nombramientos correspondientes, la determinación fue comunicada el 18 de diciembre con el oficio núm. INE/DESPEN/3534/2019.

5.1.7. Promoción en rango

En el marco del modelo de equivalencias para el reconocimiento de rangos en el sistema del Servicio de OPLE, aprobado por la Junta General Ejecutiva del INE mediante acuerdo núm. INE/JGE227/2017, con el oficio núm. IECM/UTCFD/860/2019 del 19 de noviembre, se solicitó a la DESPEN el reconocimiento de la promoción en rango de 91 miembros del Servicio Profesional Electoral Nacional pertenecientes a este Instituto. Lo anterior, toda vez que las 91 personas cumplieron los requisitos para beneficiarse de dicha promoción. La documentación soporte correspondiente también fue remitida.

Mediante el acuerdo núm. INE/JGE220/2019 del 9 de diciembre de 2019, la Junta General Ejecutiva del INE aprobó el reconocimiento de rangos de 91 personas del Servicio Profesional Electoral Nacional adscritas a este Instituto. Con la finalidad de que el Consejo General emitiera los dictámenes correspondientes al rango "C" y, en su caso, se autorizará el pago de la compensación económica bimestral, conforme a la suficiencia presupuestal de este Instituto, la determinación fue comunicada mediante el oficio núm. INE/DESPEN/3528/2019 el 18 de diciembre.

5.1.8. Plan anual de cambios de adscripción

El 1o. de diciembre de 2019 entraron en vigor los cambios de adscripción y rotación aprobados por el Consejo General el 29 de noviembre con el acuerdo núm. IECM/ACU-CG-092/2019. Por lo anterior, en cumplimiento de lo establecido en los artículos 27 y 29 de los *Lineamientos para el cambio de adscripción y rotación del personal del Servicio Profesional Electoral Nacional del Sistema de los Organismos Públicos Locales Electorales*, mediante el oficio núm. IECM/UTCFD/964/2019 se remitieron a la DESPEN los acuses de los oficios de adscripción (anexo 10). En cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 500 del *Estatuto del Servicio Profesional Electoral Nacional y del Personal de la Rama Administrativa*, por medio del oficio núm. IECM/UTCFD/963/2019 se informó a la DESPEN del total de plazas vacantes del Servicio Profesional Electoral Nacional de este Instituto, resultante de los cambios de adscripción y rotación aprobados el Consejo General del Instituto, con el acuerdo mencionado.



Por otra parte, el 18 de diciembre se recibió el oficio núm. DDISPE/1075/2019, suscrito por la Lic. Nora Maricela García Huitrón, encargada de despacho de la Dirección de Desarrollo Institucional y Servicio Profesional Electoral del Instituto Electoral del Estado de Guanajuato (IEEG). Con dicho oficio se solicita considerar nuevamente la viabilidad de celebrar un convenio entre ambos Institutos Electorales para realizar el cambio de adscripción a este Instituto de Rosalinda Figueroa Torres, titular de Órgano Desconcentrado del Servicio Profesional Electoral Nacional, adscrita al IEEG.

Por medio del oficio núm. IECM/UTCFD/1014/2019, la UTCFyD informó al IEEG que no existen condiciones óptimas para realizar el cambio de adscripción de la persona referida, en virtud del acuerdo núm. IECM/ACU-CG-079/2019 por el que el Consejo General de este Instituto convocó a ejercicios consultivos de participación ciudadana, cuya organización y desarrollo son análogos al de un proceso electoral local.

5.2. GESTIÓN DEL PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA

5.2.1. Mecanismos extraordinarios para la ocupación de plazas vacantes

De conformidad con el *Procedimiento para la operación de los mecanismos extraordinarios de la Rama administrativa*, calve IEDF/PR/UTCFyD/3/2016, por medio del acuerdo núm. IECM-JA161-19, la Junta aprobó cuatro ocupaciones temporales para el período 16 de diciembre de 2019 al 15 de junio de 2020.

Tabla 19

Ocupaciones temporales de la Rama administrativa aprobadas durante diciembre de 2019

Nombre	Cargo	Adscripción
Nadia Ivón Reyes Estrada	Analista	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a Órganos Desconcentrados
Samantha Perales López	Analista	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a Órganos Desconcentrados
Lucero Berenice Hernández Hernández	Jefa de Departamento de Contabilidad Presupuestal	Secretaría Administrativa
Sergio Vázquez Ayala	Analista	Secretaria Administrativa

5.2.2. Incentivos de la Rama administrativa

En el marco del otorgamiento de incentivos al personal de la Rama administrativa del Instituto, derivado de los resultados de la Evaluación del Desempeño 2018 y conforme al numeral 25 del Acuerdo núm. IECM-JA099-19, para el caso de los beneficios en especie, se recibieron nueve escritos de las personas indicadas para obtenerlo (anexo 11).

5.2.3. Capacitación

Calendario extraordinario 2019

En cumplimiento del acuerdo núm. IECM-JA163-19 fueron notificadas las calificaciones del calendario extraordinario a 21 personas: 10 mujeres y 11 hombres. De este número, 5 personas cursaron dos módulos. Por otra parte, toda vez que la Junta determinó una nueva edición del módulo "El IECM y la calidad: un compromiso con la ciudadanía", una persona que se encontraba en licencia médica actualmente cursa dicha actividad.

Conviene señalar que por ser una necesidad emergente y obligatoria para todo el personal, y en atención a la circular núm. 69 de la Secretaría Ejecutiva, dentro del calendario extraordinario se abrió una fecha más para la impartición del módulo "El IECM y la calidad: un compromiso con la ciudadanía".

Capacitación sobre la norma ISO/TS 54001:2019, que sustituye la ISO/TS17582:2014

Respecto a las 114 personas de la Rama administrativa que cursaron el módulo "El IECM y la calidad: un compromiso para la ciudadanía", y que no están habitualmente obligadas a cursar las ofertas del programa de capacitación (Consejeras y Consejeros Electorales, personal adscrito a las oficinas de las Consejeras y Consejeros Electorales, y titulares de las unidades responsables de gasto) fue notificada su calificación mediante el oficio núm. IECM/UTCFD/1016/2019.

5.2.4. Inducción al personal

En el marco del procedimiento de inducción y conforme a lo dispuesto en la circular núm. SA-020/2018 del 13 de septiembre, en este mes se recibieron 10 solicitudes de las diferentes áreas. Durante diciembre ingresaron al Campus Virtual para cumplir su proceso de inducción 42 personas: 20 mujeres y 22 hombres.

5.2.5. Diseño de módulos de la trama curricular

En noviembre se concluyó el diseño instruccional de los módulos "Fundamentos geografícos y estadística electoral" y "Técnicas de Argumentación e Interpretación Jurídica". Sin embargo, durante diciembre se realizaron los últimos ajustes en torno al diseño multimedia, ejercicios y actividades de aprendizaje, así como a la búsqueda y selección de información para dotar a las actividades de capacitación de otros recursos didácticos. Asimismo, fueron concluidas las evaluaciones finales del segundo módulo mencionado.

Adicionalmente, con el objetivo de mejorar los módulos del programa de capacitación, se inició el análisis de las encuestas de satisfacción, sustentado en las siguientes actividades:

- Elaboración de una propuesta metodológica para llevar a cabo el análisis de dichas encuestas.
- Análisis de las tres secciones del instrumento (escala tipo Likert, opción múltiple y pregunta abierta) por cada uno de los módulos impartidos, tanto en los dos períodos de capacitación como en el período extraordinario.
- 3. Interpretación de los resultados y elaboración de gráficas.
- Integración de la información en el documento titulado "Informe sobre los resultados de las encuestas de satisfacción relativas a la capacitación 2019".

5.2.6. Evaluación de desempeño 2020

Con base en los plazos establecidos en la circular núm. SA/041/2019 y el Cronograma de la evaluación del desempeño 2020, la UTCFyD remitió para aprobación de la Junta las metas individuales y colectivas. Éstas fueron validadas por los titulares de las áreas y por la propia UTCFyD. Así, el 13 de diciembre, durante la celebración de su Trigésima Quinta Sesión Extraordinaria, mediante el acuerdo núm. IECM-JA162-19, la Junta aprobó las metas individuales y colectivas para la evaluación del desempeño 2020.

En forma posterior, a cada titular de área le fueron notificadas las metas colectivas aprobadas; de igual manera, se informó al personal de la Rama administrativa de las metas individuales aprobadas mediante el oficio núm. IECM/UTCFD/1005/2019.

5.3. GESTIÓN DE PERSONAL EVENTUAL

5.3.1. Actualización del mapa ocupacional del personal eventual

En el marco de *Procedimiento para la selección, inducción y valoración laboral del personal eventual*, clave IECM/PR/UTCFyD/6/2016, se actualizó la base de datos del personal eventual que se encontraba laborando en los órganos desconcentrados durante diciembre de 2019.

Asimismo, se informa que se recibieron renuncias de las Direcciones Distritales 07, 10 y 32 a los cargos de Administrativo Especializado "A" y de Capturista de Distrito.

5.3.2. Primer Concurso de Oposición Abierto para seleccionar personal eventual 2020

En el marco del *Procedimiento para la selección, inducción y valoración laboral del personal eventual*, clave IECM/PR/UTCFyD/6/2016, el 5 de diciembre de 2019, durante la celebración de su Trigésima Cuarta Sesión Extraordinaria, mediante el acuerdo núm. IECM-JA157-19, la Junta aprobó el *Informe y los resultados de la evaluación curricular y la entrevista a 1,249 participantes del Primer Concurso de Oposición Abierto para seleccionar personal eventual que apoyará a los Órganos Desconcentrados del Instituto Electoral de la Ciudad de México, durante el ejercicio fiscal 2020.*

Asimismo, mediante el acuerdo IECM-JA158-19, la Junta aprobó el informe de los resultados finales del referido concurso para los diversos cargos, a saber: Administrativo Especializado "A" (Proceso Electoral) 897 aspirantes; Administrativo Especializado "A" (Participación Ciudadana y Asambleas Comunitarias) 807 pretendientes; y Capturista de Distrito, 357 solicitantes.

También durante su Trigésima Quinta Sesión Extraordinaria del 13 de diciembre de 2019, mediante el acuerdo núm. IECM-JA159-19, la Junta aprobó el Informe por el que se resuelven 40 solicitudes de revisión presentadas respecto del examen de conocimientos, práctico, evaluación curricular, entrevista y resultados finales del *Primer Concurso de Oposición Abierto para seleccionar personal eventual que apoyará a los Órganos Desconcentrados del Instituto Electoral de la Ciudad de México, durante el ejercicio fiscal 2020.*

De las 40 solicitudes recibidas, 2 (folios 0004/043/2020 y 0009/010/2020) se declararon improcedentes. Esto, en virtud de que fueron presentadas en forma extemporánea. El folio DD01/190/2020 también se declaró improcedente dado que su solicitud está orientada a la revisión de las condiciones en que se registró una persona aspirante bajo la acción afirmativa de persona con discapacidad.

Mediante el Acuerdo núm. IECM-JA160-19, la Junta Administrativa aprobó el Informe sobre la designación de personas ganadoras y listas de reserva del Primer Concurso de Oposición Abierto para seleccionar personal eventual que apoyará a los Órganos Desconcentrados del Instituto Electoral de la Ciudad de México, durante el ejercicio fiscal 2020.

El 18 de diciembre se recibieron los oficios núms. IECM/UTAJ/2538/2019 e IECM/UTAJ/2545/2019, los cuales se encontraban acompañados de los medios de impugnación presentados por las personas aspirantes con los folios DD03/049/2020 y DD17/215/2020. A fin de garantizar los derechos de los aspirantes del concurso, con independencia del cauce de sus medios de impugnación, éstos serán tramitados además como solicitudes de revisión una vez realizada la verificación del cumplimiento de requisitos de cada una ellas. Se considera que todas las solicitudes de revisión cuentan con los elementos mínimos para admitirse, con excepción de las relativas a los folios DD09/010/2020, DD08/154/2020 y DD17/215/2020, en virtud de lo siguiente:

- Del análisis realizado al escrito presentado por la persona aspirante con folio de registro DD09/010/2020, se advierte que el objetivo de su revisión es cuestionar la asignación del examen práctico para Capturista de Distrito, situación que quedó resuelta mediante el acuerdo núm. IECM-JA159-19.
- 2. Del escrito presentado por la persona aspirante con folio de registro DD08/154/2020, se observa que cuestiona tanto la entrevista que le fue realizada en la Dirección Distrital 08 como el resultado de la revisión aprobada mediante el acuerdo núm. IECM-JA159-19 por la Junta. En suma solicita se le realice una nueva entrevista. Se considera que el objeto de la revisión no es atendible; ello implicaría una segunda revisión de la entrevista y una eventual revocación de la decisión adoptada por la Junta en el acuerdo núm. IECM-JA159-19. Tampoco es viable una nueva entrevista; esto afectaría el principio de igualdad de oportunidades de las personas aspirantes. Tanto el resultado de la entrevista como de la revisión realizada a ésta deberán ser considerados como definitivos.



3. En el escrito presentado por la persona aspirante con folio de registro DD17/215/2020, se advierte que su objetivo es cuestionar tanto los resultados de la entrevista como la revisión aprobada por la Junta mediante el acuerdo núm. IECM-JA159-19. El objeto de la revisión no es atendible; ello implicaría una segunda revisión de la entrevista y una eventual revocación de la decisión adoptada por la Junta en el acuerdo núm. IECM-JA159-19. Tanto el resultado de la entrevista como de la revisión realizada a ésta deberán ser considerados como definitivos.

Con base en el procedimiento de revisión de resultados, se realizó el análisis correspondiente a cada caso, a efecto de determinar su resolución y, en su caso, la ratificación o rectificación que corresponda. Durante la celebración de su Trigésima Séptima Sesión Extraordinaria, mediante el acuerdo núm. IECM-JA168-19 del 20 de diciembre de 2019, la Junta aprobó el acuerdo por el que se resuelven las siete solicitudes de revisión procedentes con respecto a la designación de personas ganadoras y listas de reserva del *Primer Concurso de Oposición Abierto para seleccionar personal eventual que apoyará a los Órganos Desconcentrados del Instituto Electoral de la Ciudad de México, durante el ejercicio fiscal 2020.*

5.3.3.Inducción de personal eventual

Órganos desconcentrados

En cumplimiento del oficio núm. IECM/UTCFyD/431/2019, el cual señala que cada vez que ingresen servidoras o servidores públicos a los órganos desconcentrados, se envíe la información de las éstas a la UTCFyD para inscribirlas y notificarles sobre el curso de inducción en línea. En diciembre se inscribió a cinco personas.

Oficinas centrales

La DEECyCC solicitó dar inducción a dos personas (mujer y hombre) para los cargos Supervisora de Grupo "B" y Técnico Especializado "A".

5.3.4. Valoración laboral de personal eventual

Se solicitó apoyo de la UTALAOD para enviar a las direcciones distritales el *Instructivo para Valoración Laboral de Personal Eventual* con liga de acceso al instrumento al Sistema de Seguimiento de Personal Eventual 2019 (SISPE). Lo anterior, para que estuvieran en condiciones de realizar la valoración laboral del personal eventual llevada a cabo del 5 al 16 de diciembre.



5.4. JUNTA ADMINISTRATIVA

Durante diciembre de 2019 se presentaron los siguientes documentos para aprobación de la Junta:

- Trigésima Cuarta Sesión Extraordinaria, celebrada el 5 de diciembre. Proyecto de acuerdo por el que se aprueban los resultados de la evaluación curricular y entrevista.
 - Proyecto de acuerdo por el que se aprueban los resultados finales del Primer Concurso de Oposición Abierto para seleccionar personal eventual que apoyará a los Órganos Desconcentrados del Instituto Electoral de la Ciudad de México, durante el ejercicio fiscal 2020.
- 2. Trigésima Quinta Sesión Extraordinaria, celebrada el 13 de diciembre. Proyecto de acuerdo por el que se resuelven cuarenta solicitudes de revisión presentadas respecto del examen de conocimientos, práctico, evaluación curricular, entrevista y resultados finales del Primer Concurso de Oposición Abierto para seleccionar personal eventual que apoyará a los Órganos Desconcentrados del Instituto Electoral de la Ciudad de México, durante el ejercicio fiscal 2020.

Proyecto de acuerdo por el que se aprueba la designación de personas ganadoras y listas de reserva del Primer Concurso de Oposición Abierto para seleccionar personal eventual que apoyará a los Órganos Desconcentrados durante el ejercicio fiscal 2020.

Proyecto de acuerdo por el que se aprueba la ocupación temporal de cuatro plazas de la Rama administrativa del Instituto Electoral de la Ciudad de México.

Proyecto de acuerdo por el que se aprueban las metas individuales y colectivas de la Evaluación del Desempeño para el Personal de la Rama administrativa 2020 del Instituto Electoral de la Ciudad de México.

Proyecto de Acuerdo por el que se emiten las calificaciones correspondientes al calendario extraordinario de Capacitación del personal de la Rama administrativa 2019 del Instituto Electoral de la Ciudad de México.

3. Trigésima Séptima Sesión Extraordinaria, celebrada el 20 de diciembre. Proyecto de acuerdo por el que se resuelven las solicitudes de revisión presentadas con respecto a la designación de personas ganadoras y listas de reserva del Primer Concurso de Oposición Abierto para seleccionar Personal Eventual que apoyará a los Órganos Desconcentrados durante el ejercicio fiscal 2020.

5.5. OTRAS ACTIVIDADES

Contraloría Interna

Mediante los oficios núms. IECM/UTCFD/997/2019 e IECM/UTCFD/1002/2019 se atendieron los requerimientos de información y documentación solicitados por la Contraloría Interna. Estos guardan relación con los expedientes núms. CI/EIPR/06/2019 y CI/EIPR/67/2019.

El 13 de diciembre, los enlaces de calidad de la UTCFyD, acudieron a la capacitación en la sede central del Instituto, sobre la norma ISO Electoral (ISO/TS 54001:2019).

Respecto a la auditoria de calidad se verificaron los documentos e información concerniente a las actividades de gestión y seguimiento a temas de inducción y capacitación. Por otra parte, se revisó y actualizó el diseño del curso de inducción al cargo.

Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos

El 26 de diciembre la UTCFyD recibió el oficio núm. IECM/UTAJ/2584/2019, mediante el cual la UTAJ solicita información sobre la evaluación del desempeño 2018, misma que fue atendida con el oficio núm. IECM/UTCFD/1029/2019.

CTEMAABI

SIGLAS Y TÉRMINOS

GLOSARIO DE SIGLAS Y TÉRMINOS MÁS USUALES

Para efectos del Informe de Operación de la Secretaría Administrativa, correspondiente a diciembre de 2019, se entiende por:

AMECIP Asociación Mexicana de Ciencias Políticas

ASCM Auditoría Superior de la Ciudad de México

ASF Auditoría Superior de la Federación

CCTV Circuito cerrado de televisión

CNDH Comisión Nacional de Derechos Humanos

Comisión Permanente de Seguimiento COSSPEN

al Servicio Profesional Electoral Nacional

Comité Técnico Especial en materia

de Adquisiciones y Arrendamiento de Bienes

Inmuebles

Comité Técnico Interno de Administración COTECIAD

de Documentos del Instituto Electoral

de la Ciudad de México

Consejo de Armonización Contable CONSAC-CDMX

de la Ciudad de México

CONAC Consejo Nacional de Armonización Contable

Coordinación de Recursos Humanos CRH

Dirección de Adquisiciones, Control **DACPyS**

Patrimonial y Servicios

Dirección de Planeación y Recursos DPyRF

Financieros

DEAP Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas

Dirección Ejecutiva de Educación Cívica DEECyCC

y Construcción de Ciudadanía

Dirección Ejecutiva de Organización Electoral DEOEyG

y Geoestadística

FOVISSSTE

INFO

ITESM

INFORME DE OPERACIÓN CORRESPONDIENTE A DICIEMBRE 2019

SIGLAS Y TÉRMINOS

Dirección Ejecutiva de Participación DEPCyC

Ciudadana y Capacitación

Dirección Ejecutiva del Servicio Profesional DESPEN

Electoral Nacional

Facultad Latinoamericana de Ciencias **FLACSO**

Sociales

Fiscalía Especializada Para la Atención **FEPADE**

de Delitos Electorales

Fondo de la Vivienda del Instituto

de Seguridad Social y Servicios Sociales

de los Trabajadores del Estado

IVA Impuesto al Valor Agregado

Instituto de Investigaciones Jurídicas. IIJ-UNAM

Universidad Nacional Autónoma de México

Instituto de las Mujeres de la Ciudad INMUJERESCOMX

de México

Instituto de Seguridad y Servicios Sociales ISSSTE

de los Trabajadores del Estado

Instituto de Transparencia, Acceso a la

Información Pública, Protección de Datos

Personales y Rendición de Cuentas

de la Ciudad de México.

Instituto Instituto Electoral de la Ciudad de México

IEEG Instituto Electoral del Estado de Guanajuato

Instituto Nacional de Transparencia, Acceso INAI

a la Información y Protección de Datos

Personales

INE Instituto Nacional Electoral

Instituto Tecnológico y de Estudios

Superiores de Monterrey, campus Ciudad

de México

Junta Administrativa Junta

SIGLAS Y TÉRMINOS

Oficina de Acceso a la Información Pública **OAIPyPDP**

y Protección de Datos Personales

OPLE Organismos Públicos Locales Electorales

Policía Auxiliar de la Secretaría de Seguridad Policía Auxiliar

Pública de la Ciudad de México

Programa Institucional de Desarrollo PIDA

Archivístico

POA Programa Operativo Anual

Red de Transparencia y Acceso a la Información Pública de la Ciudad RETAIP

de México

RIE Red Institucional Electoral

RO Responsable Operativo

SHCP Secretaría de Hacienda y Crédito Público

SAR Sistema de Ahorro para el Retiro

SAT Sistema de Administración Tributaria

SGCE Sistema de Gestión de Calidad Electoral

SDP Sistemas de Datos Personales

Sistema de Seguimiento de Personal SISPE

Eventual

Sistema Informático Integral

de Administración del Instituto Electoral

de la Ciudad de México

Sistema Integral de Información del Servicio SIISPEN

Profesional Electoral Nacional

TECDMX Tribunal Electoral de la Ciudad de México

Tribunal Electoral del Poder Judicial **TEPJF**

de la Federación

UR Unidad responsable de gasto

Unidad Técnica de Archivo Logística y Apoyo UTALAOD

a Órganos Desconcentrados

SIIAD

SIGLAS Y TÉRMINOS

UTAJ Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos

UTCSyD Unidad Técnica de Comunicación Social

y Difusión

UTGyDH Unidad Técnica de Género y Derechos

Humanos

UTSI Unidad Técnica de Servicios Informáticos

UTVOE Unidad Técnica de Vinculación

con Organismos Externos

UTCFyD Unidad Técnica del Centro de Formación

y Desarrollo

UTEF Unidad Técnica Especializada

de Fiscalización

UNAM Universidad Nacional Autónoma de México

ANEXOS

ANEXOS

Anexo 1
Solicitudes de información pública atendidas durante diciembre de 2019

Número de solicitud	Oficio de respuesta	Comentarios
	111	"¿Cuántas mujeres laboran en el Instituto? Indicar a partir de qué año ingresaron al instituto y si son puestos de confianza, permanente o eventuales
		"¿Cuántas consejeras integran el Consejo General del Instituto?
3300000105619	IECM/SA/2659/2019	"¿Cuántas mujeres integran las consejerías encabezadas por consejeras? y ¿cuántas mujeres integran las consejerías encabezadas por consejeros? Especificar el puesto o cargo que ejercen.
		"¿Cuántas mujeres son titulares de área? Especificar el área, coordinación unidad, dirección, secretaria, etc.
		"Enlistar políticas, lineamientos, criterios etc., que se han generado en el Instituto a efecto de beneficiar a las mujeres trabajadoras."
3300000106519	IECM/SA/2691/2019	"Solicito el gasto de organización de las consultas ciudadanas en materia de presupuesto participativo, de los ejercicios fiscales 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019."
		"Solicito la siguiente información
		"1 Cuántas áreas jurídicas se encuentran en el gobierno de la ciudad de México (de las dependencias, entidades, alcaldías, órganos descentralizados, desconcentrados y demás establecidos en la ley)
		"2 Cual es el perfil de puesto requerido para ocupar el cargo
		"3 Currículum del titular del área jurídica de su dependencia
		"4 Experiencia en la materia del titular del área jurídica de su dependencia
3300000106819	IECM/SA/2704/2019	"5 Nombre del titular y denominación del puesto del área jurídica de su dependencia
		"6 El titular del área jurídica cuenta con licenciatura en derecho
		"7 Si es así requiero saber si cuenta con cédula profesional, número de cédula, año en que fue expedida
		"8 De no ser así, con que estudios cuenta de nivel superior
		"9Personal que colabora en su área jurídica, estudios, perfil de puesto y bajo qué régimen están contratados por cualquier tipo de contratación.
		"10 Qué atribuciones tiene el área jurídica de su dependencia."
京城 一次 原子等	S. C.	"Por este medio y respetuosamente:"
		"Solicito saber el sueldo bruto y neto de la servidora pública María Alejandra García Núñez y su puesto y cargo actual.
2200000407240	IECM/SA/9704/9040	"Solicito saber si ese sueldo ha permanecido sin cambios en los últimos doce meses y si hay cambios cuáles son esos cambios
3300000107319	IECM/SA/2701/2019	"Solicito saber si el cargo que ostenta actualmente es permanente o temporal.
		"Solicito saber en caso de que su cargo sea permanente si esa servidora pública ha sido convocada a algún programa de retiro voluntario.

... Continuación

Número de solicitud	Oficio de respuesta	Comentarios
3300000107319	IECM/SA/2701/2019	"Solicito saber en caso de que su cargo sea temporal si dicha servidora está considerando renunciar a su empleo actual. "Solicito saber si esa servidora pública está siendo presionada para separarse para separarse de su cargo. "Solicito saber si el cargo de dicha servidora pública está contemplado en algún recorte laboral. "Solicito saber si el área administrativa del Instituto Electoral de la Ciudad de México le ha practicado descuentos injustificados que hayan presionado las finanzas de dicha servidora pública. "Solicito saber si dicha servidora pública ha dejado de recibir su sueldo y si por dicha razón ella ha dejado de cumplir con sus obligaciones de contribuir a la manutención de sus menores hijas desde hace mes y medio. "Solicito saber si los trabajadores de ese Instituto enfrentan presiones diversas por los recortes presupuestales o por la austeridad a nivel del INE y si habrá recortes o cambios normativos a qué trabajadores afectarán dichos recortes y cambios y cuándo les afectará (fecha tentativa)."
3300000107219 3300000107919	IECM/SA/2742/2019	"1 Que me indiquen el presupuesto asignado en el 2012,2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019 al Instituto Electoral de la Ciudad de México." "2 Cuánto pidió de presupuesto para el 2020 "3 Cuánto se gasta en pago de nomina completa indicando las categorías en lo que se gasta, es decir cuánto para funcionarios, cuánto para personal de base, cuanto para honorarios, cuánto para eventuales etc. "4 Cuánto gana el consejero presidente en bruto y en neto" "5 Cuánto ganan los directores, consejeros, y los titulares de los distritos locales."
3300000108019	IECM/SA/2713/2019	"Solicito información puntual sobre las renuncias que se hayan realizado en el Instituto Electoral de la Ciudad de México (IECM), dentro de la demarcación de Coyoacán, entre el 25 de noviembre al 2 de diciembre del presente año, del cargo de Administrativo Especializado A, señalándome la fecha y el distrito especifico dónde se haya realizado la renuncia."
3300000109819	IECM/SA/2765/2019	"En virtud a mi derecho a la información requiero lo siguiente: "El total de viajes que han realizado todos los consejeros que conforman el Instituto Electoral de la CDMX desde el 2012 hasta la fecha; desglosar cifra por año y por nombre de consejero, así como el lugar que visitaron, tanto a nivel nacional como internacional. "Desglosar número de viajes por consejero en lapso de tiempo arriba mencionado, el costo de viajes y viáticos que gastaron cada uno de los consejeros en sus viajes, así como el motivo del viaje. Desglosar cifra por año. "Requiero que se me informe resultados medibles de estos viajes por cada uno de los consejeros, así como las personas que viajaron por cada uno de ellos, desglosar cifra por año, comitivas, asesores, etc."

Continuación Número	Walling Santa Walliam	
de solicitud	Oficio de respuesta	Comentarios
3300000109219	IECM/SA/2728/2019	"Solicito saber si el C. Raymundo Ruíz Rodríguez labora en alguna dependencia del gobierno de la Ciudad de México, en caso afirmativo cual es el horario laboral y sus principales funciones y actividades laborales."
3300000108819 3300000110019	IECM/SA/2727/2019	"Quisiera saber donde labora, cuanto es su sueldo mensual así como antigüedad de la persona Daniel Mendoza González."
3300000109519	IECM/SA/2729/2019	"Deseo saber el sueldo de su titular"
33000001121719	IECM/SA/2785/2019	"Solicito sobre Organizaciones de bienes y servicios, S.A. de C.V. el número de : "Manifestaciones de construcción, licencias de construcción especiales, permisos para la ejecución de obras, permisos de demolición, visitas de verificación administrativa, ordenes de suspensión temporal, clausura de obra en ejecución, clausura de obra terminada, ordenes de demolición e imposición de sanciones que, hayan sido tramitadas, aprobadas, emitidas o ejecutadas siendo el solicitante o interesado Organización de bienes y servicios, S.A de C.V. "Por cada una de las Alcaldías a las que dirijo esta solicitud, hasta la actualidad, y en los casos que aplique por ser de su competencia." "Por otra parte, solicito que en los casos que aplique, la información anterior se desagregue por: "Fecha "Domicilio de la obra "DRO "Autoridad competente "Número de expediente, folio, solicitud, autorización (o lo que corresponda según el caso) "Solicito también: la documentación que respalde la respuesta a la información solicitada." "Gracias.
3300000112619	IECM/SA/2799/2019	"¿En cuántas alcaldías, colonias o pueblos originarios se realizaron consultas ciudadanas para definir los proyectos específicos en los que se aplicarán los recursos del presupuesto participativo correspondiente al ejercicio fiscal 2020? "¿Cuántas consultas ciudadanas para definir los proyectos específicos en los que se aplicarán los recursos del presupuesto participativo correspondiente al ejercicio 2020 se realizaron este año?" "¿Cuánto dinero destinó y ejerció el Instituto Electoral de la Ciudad de México (IECM) para la realización de consultas ciudadanas para definir los proyectos específicos en los que se aplicarán los recursos del presupuesto participativo correspondiente al ejercicio fiscal 2020? "¿Hay un presupuesto etiquetado para la realización de consultas ciudadanas en la bolsa presupuestal correspondiente al año 2019 y 2020?

... Continuación

Número de solicitud	Oficio de respuesta	Comentarios
3300000112619	IECM/SA/2799/2019	"¿Cuánto presupuesto recibió el Instituto Electoral de la Ciudad de México (IECM) en 2014,2015, 2016, 2017, 2018 y 2019? "¿Cuánto presupuesto ejerció el Instituto Electoral de la Ciudad de México (IECM) en 2014,2015, 2016, 2017, 2018 y 2019?
3300000112019	IECM/SA/2810/2019	"Deseo saber: "1. ¿Cuántas personas fueron contratadas de manera definitiva y cuantas eventual en puestos de base sindicalizados, de base no sindicalizados, de confianza y de nómina 8, a partir del 16 de noviembre de 2019 al día en que se genere la respuesta a esta solicitud en la dependencia. "2 Cuántas de estas personas contratadas tiene el nivel académico inferior al tercer cuatrimestre de licenciatura. "3 Cuántas de estas personas contratadas tienen un nivel
		académico igual o similar al tercer cuatrimestre de licenciatura."
		"1 ¿Solicito saber cuántos hombres y cuantas mujeres hay? "2 Nombres completos de los integrantes de la Unidad de Transparencia. "3 Cursos tomados fuera y dentro del Instituto.
3300000113519	IECM/SA/2806/2019	**4 Cuál es la función de cada uno de los integrantes, ojo no quiero lo que viene en su contrato, quiero las actividades que hacen a diario, lo quiero por nombre del servidor y actividad. (Ejemplo: Juan Perea tiene la función de atender solicitudes, etc.)
		"5 Solicito saber el nombre y máximo de estudios del Secretario Ejecutivo se supone que es el titular de la Unidad de Transparencia. "6 Solicito saber el sueldo del Secretario Ejecutivo.
		"7Solicito saber contrato laboral que otorga la recursos humanos para laborar en el Instituto lo quiero firmado por el secretario y recursos humanos."

Anexo 2
Resumen consolidado de la nómina del Instituto Electoral de la Ciudad de México, correspondiente a diciembre de 2019 (Pesos)

Concepto	Período	Movimientos -	Importe	
Solicepto	1 011000	III OVIIII OII COS	Bruto	Neto
	Nómina 1a. quincena de diciembre 2019	661	14,602,044.3	9,072,369.2
	Nómina extraordinaria aguinaldo ejercicio 2019	661	51,835,609.7	36,472,462.5
	Nómina 2a. quincena de diciembre 2019	659	32,917,433.7	21,551,955.2
	Nómina extraordinaria aguinaldo ejercicio 2019	3	98,230.3	. 64,257.8
Estructura	Nómina promoción por rango "C"	8	26,685.0	25,184.5
	Nómina de cancelación del gasto rango "C"	8	-26,685.0	-25,184.5
	Nómina promoción por rango "C"	8	26,685.0	25,184.5
	Nómina extraordinaria 2a. quincena de diciembre 2019	5	94,109.0	69,738.4
T. Backer	Ezequiel Almazán Hernández	1, 614	4,188.6	4,134.1
	Jonhatan Pablo Cerecedo Mendoza	1	44,049.2	19,051.8
	Rafael Sosa Monroy	1	57,302.9	42,865.7
	María del Carmen Meza Hernández	1	22,641.4	19,910.8
iniquitos	Amaury Olvera Romero	1	38,568.7	32,208.2
inquito	Ricardo Sánchez Valverde	1	8,194.3	7,907.8
	Mariana Lara Otaola	1	129,022.9	94,139.8
	Mariana Lara Otaola	1	-129,022.9	-94,139.8
	Mariana Lara Otaola	1	97,517.8	73,277.1
	July Marcela Puentes Puentes	1	77,320.5	59,542.9
	Rolando Zavaleta Argüello	1	88,013.2	66,813.9
ideicomiso 2188-7	Rafael Sosa Monroy	1	708,934.9	525,468.9
uicio laboral	Víctor Manuel Camarena Meixueiro	1	213,883.3	164,664.3
			The state of the s	



... Continuación

Concepto	Período	Movimientos —	Impo	
оспосра	1 011000	Mevillientos	Bruto	Neto
	Víctor Manuel Camarena Meixueiro (finiquito)	1	20,994.6	18,320.1
uicio laboral	Rocío Flores Rodríguez y Verónica Ríos Morales	2	5,451.7	5,451.7
	Rocio Flores Rodríguez y Verónica Ríos Morales	2	5,451.7	5,451.7
	Nómina 1a. quincena de diciembre 2019	199	2,370,523.9	1,962,659.1
	Nómina extraordinaria aguinaldo ejercicio 2019	189	6,209,075.7	4,770,967.3
	Nómina extraordinaria 2a. quincena de diciembre 2019	28	490,730.8	395,903.0
	Nómina 2a. quincena de diciembre 2019	180	1,965,265.9	1,693,823.4
	Nómina extraordinaria aguinaldo ejercicio 2019 (bajas)	89	1,435,397.6	1,155,004.1
Nómina honorarios eventuales de partidos políticos y grupos parlamentarios	Nómina extraordinaria de cancelación Junio-diciembre (Gabriela Montserrat Santillán Juárez)	1	-177,621.1	148,561.1
	Nómina extraordinaria de cancelación aguinaldo (Gabriela Montserrat Santillán Juárez)	1	-38,096.2	-29,569.5
	Nómina de cancelación 2a. quincena de diciembre 2019	4	-20,072.0	-17,731.1
	Nómina de cancelación 2a. quincena de diciembre 2019	4	-20,072.0	-17,731.1
	Nómina extraordinaria 2a. quincena de diciembre de 2019	2	23,414.0	19,575.5
	Nómina 1a. quincena de diciembre 2019	375	2,531,609.0	2,214,424.7
lómina de personal	Nómina extraordinaria aguinaldo ejercicio 2019	375	5,547,320.3	4,536,189.4
or honorarios ara la Consulta	Nómina extraordinaria quincena de diciembre 2019	10	98,164.1	83,651.1
iudadana obre Presupuesto articipativo 2020	Nómina 2a. quincena de diciembre 2019	375	2,537,274.6	2,219,725.3
	Nómina extraordinaria aguinaldo ejercicio 2019 (bajas)	70	586,939.2	478,944.0

... Continuación

Concepto	Design	Mandadantas	Impo	orte
	Período	Movimientos -	Bruto	Neto
Nómina de personal eventual contratado por honorarios para la Consulta Ciudadana	Nómina extraordinaria aguinaldo ejercicio 2019 (bajas)	3	14,284.9	11,735.9
	Nómina extraordinaria 2a. quincena de diciembre y aguinaldo 2019	4	20,072.0	17,731.1
sobre Presupuesto Participativo 2020	Nómina extraordinaria 2a. quincena de diciembre y aguinaldo 2019	3	8,246.1	7,234.7
Total			124,540,835.5	87,944,899.9

Nota: Las sumas de los saldos parciales pueden no coincidir con el total debido al redondeo.



Anexo 3

Prestaciones de seguridad social y obligaciones fiscales generadas por este concepto, correspondientes a diciembre de 2019 (Pesos)

	E 707 400 0
	5,727,129.3
1o./XI/2019 al 31/XII/2019	739,556.6
1o./XI/2019 al 31/XII/2019	2,639,672.2
1o./XI/2019 al 31/XII/2019	1,567,150.7
1o./XI/2019 al 31/XII/2019	780,749.9
1o./XI/2019 al 31/XII/2019	1,941,663.5
	9,872,204.0
1o./XI/2019 al 31/XII/2019	456,600.0
ejercicio 2019	9,406,833.0
ejercicio 2019	8,771.0
	837,008.1
1o./XI/2019 al 31/XII/2019	
	18,378,004.9
	1o./XI/2019 al 31/XII/2019 1o./XI/2019 al 31/XII/2019 1o./XI/2019 al 31/XII/2019 1o./XI/2019 al 31/XII/2019 1o./XI/2019 al 31/XII/2019 ejercicio 2019 ejercicio 2019

^{*} Por descuento al trabajador.

Anexo 4

Credenciales para el personal de estructura, así como gafetes para prestadores de servicios contratados por honorarios asimilados a salarios y prestadores de servicio social, expedidos durante diciembre de 2019

Estructura

Servidor publico	Movimiento	Fecha
Vizcaíno Arana Aldo Elihut	Nuevo Ingreso	1o./XII/2019
Martínez Dagnino Rodolfo	Nuevo Ingreso	1o./XII/2019
Ramírez Rodríguez Biridiana Yolanda	Nuevo Ingreso	5/XII/2019
Castañeda Lara Mónica Berenice	Nuevo Ingreso	12/XII/2019
Valenzuela Zazueta Cesar Augusto	Nuevo Ingreso	12/XII/2019
Alegría Corrales Mara	Nuevo Ingreso	12/XII/2019
Lermo Peña Francisco Javier	Nuevo Ingreso	12/XII/2019
Sánchez Martínez Rubén	Nuevo Ingreso	12/XII/2019
Velasco Rangel Samantha	Nuevo Ingreso	12/XII/2019
González Cachón Héctor Fernando	Nuevo Ingreso	12/XII/2019
Lucas Castañeda Alejandro	Reposición	13/XII/2019
Mendoza Reyes Ana Luisa	Nuevo Ingreso	13/XII/2019
Ruiz López Marisol Carmen	Nuevo Ingreso	13/XII/2019
Peña Ramírez Óscar	Nuevo Ingreso	13/XII/2019
Pérez Lee Georgina Ivette	Nuevo Ingreso	13/XII/2019
Noriega González Verónica	Nuevo Ingreso	13/XII/2019
Martinez Jardinez Roberto	Nuevo Ingreso	13/XII/2019
Colmenero Reyes Fernando	Nuevo Ingreso	20/XII/2019
Vielma Gómez Oriana	Nuevo Ingreso	20/XII/2019
Reyes Estrada Nadia Ivon	Nuevo Ingreso	31/XII/2019
		Continúa

... Continuación

Honorarios

Servidor publico	Movimiento	Fecha
Perales López Samantha	Nuevo Ingreso	31/XII/2019
Rodríguez Curiel Denis Anay	Nuevo Ingreso	31/XII/2019
Guerrero Moreno Gustavo	Nuevo Ingreso	2/XII/2019
Núñez Melchor Aranza Noely	Nuevo Ingreso	10/XII/2019
Álvarez Ramírez Mónica	Nuevo Ingreso	10/XII/2019
Sánchez Arzate Miguel	Nuevo Ingreso	10/XII/2019
Flores Reynoso Mariana	Nuevo Ingreso	10/XII/2019
Barrientos Contreras Armando Alejandro	Nuevo Ingreso	13/XII/2019
Ávila Rojas Luis Daniel	Nuevo Ingreso	13/XII/2019
Gómez Gordillo Ana Isabel	Nuevo Ingreso	13/XII/2019
Flores Ramírez Juan Luis	Nuevo Ingreso	13/XII/2019
Ramírez Huerta Lorena	Nuevo Ingreso	13/XII/2019

Anexo 5

Constancias de nombramiento del personal del Instituto Electoral de la Ciudad de México expedidas durante diciembre de 2019

Servidor publico	Movimiento	Unidad administrativa
Vizcaino Arana Aldo Elihut	Nuevo Ingreso	Secretaria Ejecutiva
Ramírez Rodríguez Biridiana Yolanda	Nuevo Ingreso	Secretaria Ejecutiva
Flores Aldana Karina	Nuevo Ingreso	Contraloría Interna
Martinez Dagnino Rodolfo	Nuevo Ingreso	Contraloría Interna
Luna Sandoval Mario René	Nuevo Ingreso	Contraloría Interna
Rodríguez Romero Martha Laura	Nuevo Ingreso	Contraloría Interna
Escobar Matlalcuatzi Enrique León	Nuevo Ingreso	Contraloría Interna
Benitez Estrada Ricardo Raúl	Nuevo Ingreso	Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Construcción de Ciudadanía
Flores Ugalde Joshep Anggelo	Nuevo Ingreso	Dirección Ejecutiva de Educación Civica y Construcción de Ciudadanía
González Cachón Héctor Fernando	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos
García Ibarra Ángel Guadalupe	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos
Bucio Guillén Norma Leticia	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos
Martinez Jardinez Roberto	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos
Peña Ramírez Oscar	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica de Servicios Informáticos
Sánchez Martínez Rubén	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica de Servicios Informáticos
Valenzuela Zazueta Cesar Augusto	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica de Servicios Informáticos
Noriega González Verónica	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica de Vinculación con Organismos Externos
Pérez Lee Georgina Ivette	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica de Vinculación con Organismos Externos
Colmenero Reyes Fernando	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica de Vinculación con Organismos Externos
Vielma Gómez Oriana	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica de Vinculación con Organismos Externos
		Cor

... Continuación

Servidor publico	Movimiento	Unidad administrativa
Lermo Peña Francisco Javier	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica de Género y Derechos Humanos
Ruiz López Marisol Carmen	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica de Género y Derechos Humanos
Velasco Rangel Samantha	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica de Género y Derechos Humanos
Mendoza Reyes Ana Luisa	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica de Género y Derechos Humanos
Castafieda Lara Mónica Berenice	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo
Alegría Corrales Mara	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo
Rodríguez Curiel Denis Anay	Nuevo Ingreso	Contraloría Interna
Romero Gutiérrez Erick Alejandro	Promoción	Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo
García Flores Mónica Vianey	Promoción	Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas
Carrillo Gallegos Enrique Lorenzo	Promoción	Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas
Mejorada Bojorges Ingrid	Cambio de adscripción	Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos
Lebrija Clavel María Alejandra	Cambio de adscripción	Contraloría Interna
Meneses Flores Saúl	Promoción	Contraloría Interna
Ancheyta Marroquín Citlali	Promoción	Contraloría Interna
Torres Reyes Miriam Patricia	Promoción	Contraloría Interna
Morales Leal Iveth	Promoción	Secretaría Ejecutiva
Nieto Idiaques Gustavo	Promoción	Unidad Técnica de Vinculación con Organismos Externos
Martínez Dávila Christian	Promoción	Unidad Técnica de Vinculación con Organismos Externos
López López Omar Adrián	Promoción	Unidad Técnica de Género y Derechos Humanos
Rentería Lara Israel	Promoción	Unidad Técnica de Género y Derechos Humanos
Camacho Nájera Claudia	Promoción	Unidad Técnica de Género y Derechos

... Continuación

Servidor publico	Movimiento	Unidad administrativa
Villaseñor Alonso Abril Bárbara	Nuevo Ingreso	Consejera Electoral Carolina del Ángel Cruz
Reyes Estrasa Nadia Ivon	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a Órganos Desconcentrados
Perales López Samantha	Nuevo Ingreso	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a Órganos Desconcentrados
Vázquez Ayala Sergio	Nuevo Ingreso	Secretaría Administrativa
Hernández Hernández Lucero Berenice	Promoción	Secretaría Administrativa

Anexo 6
Plazas vacantes registradas al 31 de diciembre de 2019

Unidad administrativa y cargo vacante	P	Plazas vacantes		
Official authoristrativa y cargo vacante	RA	SPEN	Total	
Secretaría Ejecutiva	2		2	
Analista (**)	1	H 10	1	
Auxiliar de Servicios (**)	1		1	
Secretaría Administrativa	2		2	
Jefe de Departamento de Administración de Personal (**)	1		1	
Recepcionista (**)	1		1	
Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Construcción de Ciudadanía	1	2	3	
Coordinador de Educación Cívica (***)1	W. H. ILLEY	1	1	
Jefe de Unidad de Educación Cívica II (***)²	E FOR DE	1	1	
Coordinador Editorial (*) ³	1	NEW R	1	
Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas	1	2	3	
Jefe de Unidad de Prerrogativas y Partidos Políticos (***) ⁴		1	1	
Técnico de Prerrogativas y Partidos Políticos I (***) ⁵		1	1	
Analista (**)	1		1	
Dirección Ejecutiva de Organización Electoral y Geoestadística	1	7	8	
Jefe de Unidad de Organización Electoral I (***) ⁶		1	1	
Técnico en Organización Electoral (***) ⁷		1	1	
Técnico en Organización Electoral (***) ⁸		1	1	
Técnico en Organización Electoral (***) ⁹		1	1	
Técnico en Organización Electoral (***)		3	3	
Analista (**)	1		1	
Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana y Capacitación	2	3	5	
Coordinador de Participación Ciudadana (***) ¹⁰		1	1	
Jefe de Unidad de Participación Ciudadana I (***)	AND SECTION	1	1	
Técnico en Organización Electoral (***)		1	1	
Secretaría de Unidad (*)			1	
Asistente Administrativo (**)	1	KE SHIELD	1	



Unidad administrativa y cargo vacante		Plazas vacantes		
omad administrativa y surgo vasanto	RA	SPEN	Total	
Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos	115		1	
Auxiliar de Servicios (**)	1		1	
Contraloría Interna	9		9	
Contralor Interno (*)	1		1	
Subcontralor de Vinculación con Procesos Electorales Participativos (*)	1		1	
Jefe de Departamento de Substanciación y Resolución de Presuntas Responsabilidades Administrativas (**)	1		1	
Analista (**)	6		6	
Unidad Técnica de Vinculación con Organismos Externos	1		1	
Director de Vinculación Internacional(**)	1		1	
Unidad Técnica de Género y Derechos Humanos	2		2	
Subdirección de Implementación de Políticas de Igualdad (**)	1		1	
Departamento de Implementación de Políticas de Igualdad(**)	1		1	
Dirección Distrital 01	Martin Line	1	1	
Técnico de Órgano Desconcentrado (***)		1	1	
Dirección Distrital 02	1	1	2	
Jefe de Departamento de Coordinación y Seguimiento (**)	1		1	
Técnico de Órgano Desconcentrado (***) ¹¹		1	1	
Dirección Distrital 03	1		1	
Jefe de Departamento de Coordinación y Seguimiento (**)	1		1	
Dirección Distrital 04		2	2	
Secretario de Órgano Desconcentrado (***)12		1	1	
Técnico de Órgano Desconcentrado (***) ¹³		1	1	
Dirección Distrital 05		2	2	
Secretario de Órgano Desconcentrado (***)14		1	1	
Técnico de Órgano Desconcentrado (***) ¹⁵		1	1	
Dirección Distrital 06		3	3	
Secretario de Órgano Desconcentrado (***) ¹⁶		1	1	
Fécnico de Órgano Desconcentrado (***) ¹⁷		1	1	
Técnico de Órgano Desconcentrado (***)		1	1	
Dirección Distrital 07	1	1	2	
Jefe de Departamento de Coordinación y Seguimiento (**)	1		1	
Fécnico de Órgano Desconcentrado (***)		1	1	



... Continuación

Unidad administrativa y cargo vacante	Plazas vacan		antes
omaad administrativa y cargo vacante	RA	SPEN	Total
Dirección Distrital 08	1	1	2
Titular de Órgano Desconcentrado (***)18	18 10	1	1
Jefe de Departamento de Coordinación y Seguimiento (**)	1		1
Dirección Distrital 09	1	1	2
Jefe de Departamento de Coordinación y Seguimiento (**)	1		1
Técnico de Órgano Desconcentrado (***)	SEVER!	1	1
Dirección Distrital 10	1		1
Jefe de Departamento de Coordinación y Seguimiento (**)	1		1
Dirección Distrital 11		1	1
Subcoordinador de Educación Cívica, Organización Electoral y Participación Ciudadana (***)19	HER.	1	1
Dirección Distrital 12		3	3
Titular de Órgano Desconcentrado (***) ²⁰		1	1
Técnico de Órgano Desconcentrado (***) ²¹	1	1	1
Técnico de Órgano Desconcentrado (***)	Maria -	1	1
Dirección Distrital 13	1	1	2
Técnico de Órgano Desconcentrado (***)	Bar I	1	1
Jefe de Departamento de Coordinación y Seguimiento (**)	1		1
Dirección Distrital 14		2	2
Técnico de Órgano Desconcentrado (***) ²²	Las of	1	1
Técnico de Órgano Desconcentrado (***)		1	1
Dirección Distrital 15	1	2	3
Subcoordinador de Educación Cívica, Organización Electoral y Participación Ciudadana (***) ²³		1	1
Jefe de Departamento de Coordinación y Seguimiento (**)	1		1
Técnico de Órgano Desconcentrado (***)	19933	1	1
Dirección Distrital 17	1		1
Jefe de Departamento de Coordinación y Seguimiento (**)	1	ELSS.	- 1
Dirección Distrital 18	1	51K ()	1
Jefe de Departamento de Coordinación y Seguimiento (**)	1	TOTAL S	1
Dirección Distrital 19	OCAL	2	2
Técnico de Órgano Desconcentrado (***) ²⁴		1	1
Técnico de Órgano Desconcentrado (***)	105 12	1	1
Dirección Distrital 20	1	1	2
Jefe de Departamento de Coordinación y Seguimiento (**)	1	00000	1
Técnico de Órgano Desconcentrado (***) ²⁵	204	6.1	1
Dirección Distrital 21	5500	1	-1
Técnico de Órgano Desconcentrado (***) ²⁶		1	1

... Continuación

Unidad administrativa y cargo vacante		Plazas vacantes		
		SPEN	Total	
Dirección Distrital 23	411	1	1	
Secretario de Órgano Desconcentrado (***) ²⁷		1	1	
Dirección Distrital 24	1	2	3	
Subcoordinador de Educación Cívica, Organización Electoral y Participación Ciudadana (***) ²⁸		1	1	
Jefe de Departamento de Coordinación y Seguimiento (**)	1	7	1	
Técnico de Órgano Desconcentrado (***)		1	1	
Dirección Distrital 26	1		1	
Jefe de Departamento de Coordinación y Seguimiento (**)	1		1	
Dirección Distrital 27		1	1	
Titular de Órgano Desconcentrado (***) ²⁹	TENE PER	1	1	
Dirección Distrital 28		1	1	
Titular de Órgano Desconcentrado (***) ³⁰		1	1	
Dirección Distrital 29		2	2	
Secretario de Órgano Desconcentrado (***)31		1	1	
Técnico de Órgano Desconcentrado (***) ³²	E EPS	1	10	
Dirección Distrital 30		3	3	
Subcoordinador de Educación Cívica, Organización Electoral y Participación Ciudadana (***)33	24 10	1	1	
Técnico de Órgano Desconcentrado (***)34	-15	1	1	
Técnico de Órgano Desconcentrado (***)		1	1	
Dirección Distrital 31		2	2	
Titular de Órgano Desconcentrado (***) ³⁵	VI S	1	1	
Secretario de Órgano Desconcentrado (***) ³⁶		1	1	
Dirección Distrital 32		1	1	
Secretario de Órgano Desconcentrado (***) ³⁷		1	1	
Dirección Distrital 33	1	1	2	
Subcoordinador de Educación Cívica, Organización Electoral y Participación Ciudadana (***) ³⁸		1	1	
Jefe de Departamento de Coordinación y Seguimiento (**)	1		1	
Total:	36	53	89	

NOTAS:

RA: Rama administrativa.

SPEN: Servicio Profesional Electoral Nacional.

- * Plazas de la Rama administrativa de libre designación, definidas conforme al artículo 53 del Reglamento en materia de Relaciones Laborales del Instituto Electoral de la Ciudad de México.
- ** Plazas de la Rama administrativa que se ocupan por concurso, con base en el Capítulo IV del Reglamento en materia de Relaciones Laborales del Instituto Electoral de la Ciudad de México.
- ***Plazas del Servicio Profesional Electoral Nacional.
- ¹ Encargaduría de despacho del 16 de julio de 2019 al 15 de abril de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/2571/2019.
- ² Encargaduría de despacho del 1o. de julio al 31 de marzo de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/2391/2019.
- ³ Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de mayo de 2020, designada mediante el acuerdo núm. IECM-JA152-19.
- ⁴ Encargaduría de despacho del 16 de junio de 2019 al 15 de marzo de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/1768/2019.
- ⁵ Encargaduría de despacho del 16 de junio de 2019 al 15 de marzo de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/1768/2019.

ANEXOS

Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/3926/2019. Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/3926/2019. Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 10. Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/3767/2019. 11. Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 12 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 13 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 14 Encargaduría de despacho del 1o. de septiembre de 2019 al 31 de mayo de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/3145/2019. 15 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 16 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 17 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 18 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 19 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 20 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 21 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 22 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 23 Encargaduría de despacho del 1o. de septiembre de 2019 al 31 de mayo de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/3145/2019. ²⁴. Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 25 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. ²⁶ Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. ²⁸ Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 29 Encargaduría de despacho del 16 de julio de 2019 al 15 de abril de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/2571/2019. 30 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 31 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 32 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 33 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 34 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 35 Encargaduría de despacho del 16 de agosto de 2019 al 15 de mayo de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/2797/2019. 36 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 37 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019. 38 Encargaduría de despacho del 1o. de diciembre de 2019 al 31 de agosto de 2020, designada mediante el oficio núm. SECG-IECM/4138/2019.

Anexo 7

Movimientos de afiliación al ISSSTE, correspondientes a diciembre de 2019

Servidor publico	Movimiento	Unidad administrativa
Morales Cortes Rodrigo	Alta	Contraloria Interna
Vizcaino Arana Aldo Elihut	Alta	Secretaría Ejecutiva
Ramírez Rodríguez Biridiana Yolanda	Alta	Secretaría Ejecutiva
Flores Aldana Karina	Alta	Contraloría Interna
Martinez Dagnino Rodolfo	Alta	Contraloría Interna
Luna Sandoval Mario René	Alta	Contraloría Interna
Rodríguez Romero Martha Laura	Alta	Contraloría Interna
Escobar Matlalcuatzi Enrique León	Alta	Contraloría Interna
Benítez Estrada Ricardo Raúl	Alta	Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Construcción de Ciudadanía
Flores Ugalde Joshep Anggelo	Alta	Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Construcción de Ciudadanía
González Cachón Héctor Fernando	Alta	Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos
García Ibarra Ángel Guadalupe	Alta	Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos
Bucio Guillen Norma Leticia	Alta	Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos
Martínez Jardinez Roberto	Alta	Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos
Sánchez Martínez Rubén	Alta	Unidad Técnica de Servicios Informáticos
Valenzuela Zazueta César Augusto	Alta	Unidad Técnica de Servicios Informáticos
Noriega González Verónica	Alta	Unidad Técnica de Vinculación con Organismos Externos
Pérez Lee Georgina Ivette	Alta	Unidad Técnica de Vinculación con Organismos Externos
Colmenero Reyes Fernando	Alta	Unidad Técnica de Vinculación con Organismos Externos
Vielma Gómez Oriana	Alta	Unidad Técnica de Vinculación con Organismos Externos
Lermo Peña Francisco Javier	Alta	Unidad Técnica de Género y Derechos Humanos
Ruiz López Marisol Carmen	Alta	Unidad Técnica de Género y Derechos Humanos



... Continuación

Servidor publico	Movimiento	Unidad administrativa
Velasco Rangel Samantha	Alta	Unidad Técnica de Género y Derechos Humanos
Mendoza Reyes Ana Luisa	Alta	Unidad Técnica de Género y Derechos Humanos
Castañeda Lara Mónica Berenice	Alta	Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo
Alegría Corrales Mara	Alta	Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo
Peña Ramírez Oscar	Alta	Unidad Técnica de Servicios Informáticos
Rodriguez Curiel Denis Anay	Alta	Contraloría Interna
Perales López Samantha	Alta	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a Órganos Desconcentrados
Reyes Estrada Nadia Ivón	Alta	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a Órganos Desconcentrados
Chicano Hernández Martha Elena	Baja	Contraloría Interna
Morales Leal Iveth	Modificación	Secretaría Ejecutiva
Meneses Flores Saúl	Modificación	Contraloría Interna
Ancheyta Marroquín Citlali	Modificación	Contraloría Interna
Nieto Idiaques Gustavo	Modificación	Unidad Técnica de Vinculación con Organismos Externos
López López Omar Adrián	Modificación	Consejera Electoral Carolina del Ángel Cruz
Renteria Lara Israel	Modificación	Unidad Técnica de Género y Derechos Humanos
Camacho Nájera Claudia Patricia	Modificación	Unidad Técnica de Género y Derechos Humanos
Romero Gutiérrez Erick Alejandro	Modificación	Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo
García Flores Mónica Vianey	Modificación	Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas
Martínez Dávila Christian	Modificación	Unidad Técnica de Vinculación con Organismos Externos
Carrillo Gallegos Enrique Lorenzo	Modificación	Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas

Anexo 8
Traspasos presupuestales solicitados por las áreas ejecutoras de gasto correspondientes a diciembre de 2019
(Pesos)

		Normales	Cie	erre mensual
Área	Número	Monto	Número	Monto
01 Presidencia del Consejo General	0	0.0	0	0.0
02 Consejeros Electorales	3	86,255.7	0	0.0
03 Secretaria Ejecutiva	1	7,000.0	0	0.0
04 Secretaría Administrativa	18	58,497,385.5	2	196,200,727.5
05 Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Construcción de Ciudadanía	2	47,306.0	0	0.0
06 Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas	0	0.0	0	0.0
07 Dirección Ejecutiva de Organización Electoral y Geoestadística	0	0.0	0	0.0
08 Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana y Capacitación	0	0.0	0	0.0
09 Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión	2	68,556.0	0	0.0
10 Unidad Técnica de Servicios Informáticos	2	263,067.4	0	0.0
11 Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a Órganos Desconcentrados	4	54,227.5	0	0.0
12 Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos	1	44,974.0	0	0.0
13 Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo	0	0.0	0	0.0
14 Contraloría General	0	0.0	0	0.0
15 Unidad Técnica de Vinculación con Organismos Externos	4	205,270.0	0	0.0
16 Órganos Desconcentrados	0	0.0	0	0.0
17 Unidad Técnica Especializada de Fiscalización	0	0.0	0	0.0
18 Unidad Técnica de Género y Derechos Humanos	2	99,640.0	0	0.0
Total:	39	59,373,682.1	2	196,200,727.5

Anexo 9
Adquisiciones y contrataciones realizadas por el Instituto Electoral de la Ciudad de México en diciembre de 2019 (Pesos)

Proc. ²	Concepto	Núm. Part.³	Inicio de vigencia	Fin de vigencia	Proveedores participantes	Partidas Adjud. ⁴	Prov. Adjud.⁵	Monto total adjudicado (con IVA)	Fundamento legal ⁶ (numerales)
IECM-LPN-28/19	Servicio de impermeabilización de techumbres de diversos inmuebles de órganos desconcentrados propiedad del Instituto.	6	14/XII/2019	31/XII/2019	Proyectos Arquitectónicos y Construcción, S.A. de C.V. Constructora Urbanizadora Magreg, S.A. de C.V. Constructora Torrel, S.A. de C.V.	1	Proyectos Arquitectónicos y Construcción, S.A. de C.V.	1,161,859.5	27, inciso a); y 28, Párrafo primero.
IECM-IPN-28/19	Servicio de reemplazo de sellos en acabados de fachada del edificio principal, mantenimiento a los remates de viga de las uniones entre el edificio principal y el edificio anexo de las oficinas centrales, suministro y colocación de 200 metros cuadrados de concreto permeable, así como, el suministro e instalación de techumbre elaborada con lámina de multi panel tipo glamet, todo en el Instituto.	6	14/XII/2019	31/XII/2019	Proyectos Arquitectónicos y Construcción, S.A. de C.V. Constructora Urbanizadora Magreg, S.A. de C.V. Constructora Torrel, S.A. de C.V.	2, 3, 4 y 5	Constructora Urbanizadora Magreg, S.A. de C.V.	1,087,200,0	27, inciso a); y 28, Párrafo primero.
tratos de	erivados de Licitación Pública N	acional p	or: 2,249,059.5	5				THE	
CM-LPN-27/19	Vales de despensa de fin de año mediante dispersión hasta 674 tarjetas electrónicas.	1	5/XII/2019	16/XII/2019	Si Vale México, S.A. de C.V. Toka Internacional, S.A.P.I. de C.V.	1	Si Vale México, S.A. de C.V.	9,578,069.4	27, inciso a); y 28, Párrafo primero.
	IECM-LPN-28/19 IECM-LPN-28/19	Servicio de impermeabilización de techumbres de diversos inmuebles de órganos desconcentrados propiedad del Instituto. Servicio de reemplazo de sellos en acabados de fachada del edificio principal, mantenimiento a los remates de viga de las uniones entre el edificio principal y el edificio anexo de las oficinas centrales, suministro y colocación de 200 metros cuadrados de concreto permeable, así como, el suministro e instalación de techumbre elaborada con lámina de multi panel tipo glamet, todo en el Instituto.	Servicio de impermeabilización de techumbres de diversos inmuebles de órganos desconcentrados propiedad del Instituto. Servicio de reemplazo de sellos en acabados de fachada del edificio principal, mantenimiento a los remates de viga de las uniones entre el edificio principal y el edificio anexo de las oficinas centrales, suministro y colocación de 200 metros cuadrados de concreto permeable, así como, el suministro e instalación de techumbre elaborada con lámina de multi panel tipo glamet, todo en el Instituto. Part.3 Servicio de impermeabilización de sellos en capacidad desconcentrados propiedad del Instituto.	Servicio de impermeabilización de techumbres de diversos inmuebles de órganos desconcentrados propiedad del Instituto. Servicio de reemplazo de sellos en acabados de fachada del edificio principal, mantenimiento a los remates de viga de las uniones entre el edificio principal y el edificio anexo de las oficinas centrales, suministro y colocación de 200 metros cuadrados de concreto permeable, así como, el suministro e instalación de techumbre elaborada con lámina de multi panel tipo glamet, todo en el Instituto. Concepto Part.³ de vigencia 14/XII/2019 14/XII/2019 14/XII/2019 14/XII/2019 14/XII/2019 15/2019 16/2019 16/2019 17/2019 18/2019	Servicio de impermeabilización de techumbres de diversos inmuebles de órganos desconcentrados propiedad del Instituto. Servicio de reemplazo de sellos en acabados de fachada del edificio principal, mantenimiento a los remates de viga de las uniones entre el edificio principal y el edificio anexo de las oficinas centrales, suministro y colocación de 200 metros cuadrados de concreto permeable, así como, el suministro e instalación de techumbre elaborada con lámina de multi panel tipo glamet, todo en el Instituto. Servicio de impermeabilización de vigencia 6 14/XII/2019 31/XII/2019 31/XII/2019 31/XII/2019 31/XII/2019 31/XII/2019 31/XII/2019	Proc. ² Concepto Num. Part. ³ de vigencia Servicio de impermeabilización de techumbres de diversos inmuebles de órganos desconcentrados propiedad del Instituto. Servicio de reemplazo de sellos en acabados de fachada del edificio principal, mantenimiento a los remaies de viga de las uniones entre el edificio principal, principal y el edificio anexo de las oficinas centrales, suministro y colocación de 200 metros cuadrados de concreto permeable, así como, el suministro e instalación de techumbre elaborada con lámina de multi panel tipo glamet, todo en el Instituto. Servicio de reemplazo de sellos en acabados de las uniones entre el edificio principal, mantenimiento a los remaies de viga de las uniones entre el edificio principal, mantenimiento a los remaies de viga de las uniones entre el edificio principal, mantenimiento a los remaistro y colocación de 200 metros cuadrados de concreto permeable, así como, el suministro e instalación de techumbre elaborada con lámina de multi panel tipo glamet, todo en el Instituto. tratos derivados de Licitación Pública Nacional por: 2,249,059.5	Proc. 2 Concepto Nulli, Part. 3 de vigencia de vigencia Servicio de impermeabilización de techumbres de diversos inmuebles de órganos desconcentrados propiedad del Instituto. Servicio de reemplazo de sellos en acabados de fachada del edificio principal, mantenimiento a los remates de viga de las uniones entre el edificio principal y el edificio anexo de las oficinas centrales, suministro y colocación de 200 metros cuadrados de concreto permeable, así como, el suministro e instalación de techumbre elaborada con lámina de multi panel tipo glamet, todo en el Instituto. Nulli, de vigencia de vigencia Proyectos Arquitectónicos y Constructora Urbanizadora Magreg, S.A. de C.V. Constructora Torrel, S.A. de C.V. Constructora Urbanizadora Magreg, S.A. de C.V. Constructora Urbanizadora Magreg, S.A. de C.V. Constructora Urbanizadora Magreg, S.A. de C.V. Constructora Torrel, S.A. de C.V. Constructora Urbanizadora Magreg, S.A. de C.V. Constructora Torrel, S.A. de C.V. Constructora Torrel, S.A. de C.V. Constructora Urbanizadora Magreg, S.A. de C.V. Co	Proc. ² Concepto Nam. Part. ³ de vigencia Gevigencia Servicio de impermeabilización de techumbres de diversos inmuebles de órganos desconcentrados propiedad del Instituto. Servicio de reemplazo de sellos en acabados de fachada del del dificio principal, mantenimiento a los remates de viga de las uniones entre el edificio principal y el edificio anexo de las oficinas centrales, suministro y colocación de 200 metros cuadrados de concreto permeable, asl como, el suministro e instalación de techumbre elaborada con lámina de multi panel tipo glamet, todo en el Instituto. Servicio de reemplazo de sellos en acabados de las uniones entre el edificio principal y el edificio anexo de las oficinas centrales, suministro y colocación de 200 metros cuadrados de concreto permeable, asl como, el suministro e instalación de techumbre elaborada con lámina de multi panel tipo glamet, todo en el Instituto. Tratos derivados de Licitación Pública Nacional por: 2,249,059.5	Proc. 2 Concepto Num. Part. 3 de vigencia Servicio de impermeabilización de techumbres de diversos immuebles de organos desconcentrados propiedad del Instituto. Servicio de reemplazo de sellos en acabados de fachada del edificio principal, mantenimiento a los remaies de viga de las uniones entre el edificio principal y el edificio anexo de las oficinas centrales, suministro y colocación de 200 mentros cuadrados de concreto permeable, así como, el suministro e instalación de techumbre elaborada con lámina de multi panel tipo glamet, todo en el Instituto. Servicio de reemplazo de sellos en acabados de fachada del edificio principal, y el edificio anexo de las oficinas centrales, suministro y colocación de 200 mangen, S.A. de C.V. Constructora Torrel, S.A. de C.V. Constructora

.. Continuación

UR1	Proc.²	Concepto	Núm. Part. ³	Inicio de vigencia	Fin de vigencia	Proveedores participantes	Partidas Adjud.⁴	Prov. Adjud.⁵	Monto total adjudicado (con IVA)	Fundamento legal ⁶ (numerales)
16	IECM-LPN-29/19	Lonas de rafia impermeable de 5 x 6 m en color blanco con ojillos metálicos con 4 cordeles y mesas tablón.	15	19/XII/2019	31/XII/2019	Martínez Barranco, S.A. de C.V. Lilografía y Empaques Solís, S.A. de C.V. Yasmín Esmirna Flores Merino Extim Flame, S.A. de C.V. Ogundache Impresiones, S.A. de C.V. Plásticos y Fertilizantes de Morelos, S.A. de C.V.	1 y 8	Martínez Barranco, S.A. de C.V.	2,154,845.0	27, inciso a); y 28, Párrafo primero.
11	IECM-LPN-29/19	Sillas de visita, mesas de trabajo, de madera y plegables, así como la impresión de chalecos morados y rompevientos.	15	19/XII/2019	31/XII/2019	Martínez Barranco, S.A. de C.V. Litografía y Empaques Solís, S.A. de C.V. Yasmín Esmirna Flores Merino Extim Flame, S.A. de C.V. Ogundache Impresiones, S.A. de C.V. Plásticos y Fertilizantes de Morelos, S.A. de C.V.	2, 3, 4, 10, 12, 14 y 15	Litografia y Empaques Solis, S.A. de C.V.	626,190.0	27, inciso a); y 28, Párrafo primero.
08	IECM-LPN-29/19	Impresión de mochilas tipo backpack color gris con bolsa principal y de sombreros.	15	19/XII/2019	31/XII/2019	Martínez Barranco, S.A. de C.V. Litografía y Empaques Solís, S.A. de C.V. Yasmín Esmirna Flores Merino Extim Flame, S.A. de C.V. Ogundache Impresiones, S.A. de C.V. Plásticos y Fertilizantes de Morelos, S.A. de C.V.	6 y 9	Yasmin Esmirna Flores Merino	117,711.0	27, inciso a); y 28, Párrafo primero

4 pedidos derivados de licitaciones públicas por: 12,476,815.4



UR1	Proc.²	Concepto	Núm. Part. ³	Inicio de vigencia	Fin de vigencia	Proveedores participantes	Partidas Adjud.⁴	Prov. Adjud.⁵	Monto total adjudicado (con IVA)	Fundamento legal ⁶ (numerales)
08	AD ⁷	Servicio de arrendamiento de equipo de audio, así como, el servicio de interpretación simultánea profesional para apoyar las actividades de la 19a. Conferencia del Observatorio Internacional de la Democracia Participativa (OIDP).	1	7/XII/2019	10/XII/2019	Traducción Integral, S.C.	1	Traducción Integral, S.C.	749,650.0	27, inciso c); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
03	AD ⁸	Servicio de auditoría externa para la certificación del sistema ISO/TS 54001:2019 (ISO Electoral).	1	11/XII/2019	27/XII/2019	Nemt Register, S.A. de C.V.	1	Nemt register, S.A. de C.V.	373,491.0	21; 22, fracción III; 27, inciso c); 28, primer párrafo; 48; y 50, fracción I; tercero; y cuarto.
18	AD ^e	Evento para adolescentes de la comunidad de internamiento preventivo (CIP), de la comunidad de atención especializada para mujeres (CAEM), de la Secretaría de Gobierno de la Ciudad de México, asistentes a la charla sobre "Ciudadanía y Equidad Género No Violencia Contra la Mujer".	1	12/XII/2019	12/XII/2019	Pasión y Futuro, A.C.	1	Pasión y Futuro, A.C.	174,000.0	20, párrafo primero; 27, inciso c); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
10	AD ^o	Servicio de actualización de los flujos de operación del Proceso de pre registro del sistema electrónico por internet	1	10/XII/2019	31/XII/2019	Mobiik, S.A. de C.V.	1	Mobiik, S.A. de C.V.	299,860.0	20, párrafo primero; 27, inciso c); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.



. Continuación

UR1	Proc.²	Concepto	Núm. Part. ³	Inicio de vigencia	Fin de vigencia	Proveedores participantes	Partidas Adjud. ⁴	Prov. Adjud.⁵	Monto total adjudicado (con IVA)	Fundamento legal ⁶ (numerales)
04	AD ¹⁰	Servicio para realizar el evento denominado "Entrega de reconocimientos para el personal del Instituto Electoral, con motivo de su destacado desempeño en el ejercicio 2019	1	11/XII/2019	18/XII/2019	Banquetes Ambrosía, S.A.P.I. de C.V.	1	Banquetes Ambrosía, S.A.P.I. de C.V.	1,078,650.0	21; 22, fracción III; 27, inciso c); 28, primer párrafo; 48; y 50, fracción II.
11	AD	Servicio de mantenimiento preventivo a consola mezcladora SCM 810 CANALES, dm 24 Tascam de 12 canales y Conference ONE	3	16/XII/2019	31/XII/2019	Teaasi Video, S.A. de C.V. Proyectos y Servicios Electromecánicos, S.A. de C.V. Soluciones Integrales para la Industria, S.A. de C.V.	1,2 y 3	Teaasi Video, S.A. de C.V.	52,084.0	27, inciso c); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
09	AD ⁹	Servicio de producción de contenidos multimedia para la difusión de la Consulta Ciudadana sobre Presupuesto Participativo 2020 y 2021 y la Elección de Comisiones de Participación Comunitaria 2020.	1	13/XII/2019	20/XII/2019	Alawuana, S.A. de C.V.	1	Alawuana, S.A. de C.V.	330,000.0	27, inciso c); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
10	AD	Servicio de mantenimiento del centro de cómputo del Instituto Electoral de la Ciudad de México	1	19/XII/2019	31/XII/2019	Dronet Consulting, S.A. de C.V.	1	Dronet Consulting, S.A. de C.V.	147,900.0	20, primer párrafo; 27, inciso c); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
10	AD	Servicio de cambio de ruta de la fibra óptica derivado de las obras de acondicionamiento de la rampa de acceso del estacionamiento.	1	23/XII/2019	31/XII/2019	Tecnosupport, S.A. de C.V. Mich Soluciones en Tecnologia de la Información, S.A. de C.V.	1	Tecnosupport, S.A. de C.V.	290,000.0	20, primer párrafo; 27, inciso c); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	Servicio de desmontaje del elevador marca Shindler número 5443 y todos los aditamentos	1	23/XII/2019	31/XII/2019	Compañía Ehfa, S.A. de C.V.	1	Compañía Ehfa, S.A. de C.V.	102,056.8	27, inciso c); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.



-		
Co.	ntını	ıación

UR1	Proc.²	Concepto	Núm. Part.³	Inicio de vigencia	Fin de vigencia	Proveedores Participantes	Partidas Adjud. ⁴	Prov. Adjud.⁵	Monto total adjudicado (con IVA)	Fundamento legal ⁶ (numerales)
04	AD	Suministro y colocación de materiales para elaboración de ruta táctil en Oficinas Centrales del Instituto.	1	20/XII/2019	31/XII/2019	Servicio, Instalación, Mantenimiento y Asesoría de equipos de Accesibilidad, S.A. de C.V. Carlos Alberto Navarrete Chávez Rosa María Calderón Castillo	1	Servicio, Instalación, Mantenimiento y Asesoría de Equipos de Accesibilidad, S.A. de C.V.	312,968.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
11 ac	djudicac	iones directas formalizadas por co	ontrato p	or: 3,910,659.8						
05	AD	Servicio de multicopiado en USB de dos cortos de cine del proyecto Lucinito.	1	3/XII/2019	14/XII/2019	Producciones Video Hills, S.A. de C.V. CI 75, S.A. de C.V.	1	Producciones Video Hills, S.A. de C.V.	109,272.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	Mesa de 1.20 de diámetro fabricada en tablero aglomerado de 28mm de espero con laminado plástico y archivero de 4 gavetas, tapa en lámina de lámina de acero rolada calibre 22.	2	3/XII/2019	31/XII/2019	Productos Metálicos Steele, S.A. de C.V.	Partidas 1 y 2	Productos Metálicos Steele, S.A. de C.V.	33,671.3	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
07	AD ^o	Lupas fresnel con un aumento de 2x, en tamaño aproximado de 26.7 x 19.1 cm.	1	3/XII/2019	31/XII/2019	Litografia y Empaques Solis, S.A. de C.V.	1	Litografía y Empaques Solis, S.A. de C.V.	255,200.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
07	AD	Impresión de sobres tamaño oficio con solapa abre fácil.	1	4/XII/2019	31/XII/2019	Jesús Edmundo Huerta Marín	1	Jesús Edmundo Huerta Marín	87,000.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.

ANEXOS

nuación	I de la companya del companya de la companya del companya de la co								
Proc. ²	Concepto	Núm. Part. ³	Inicio de vigencia	Fin de vigencia	Proveedores Participantes	Partidas Adjud. ⁴	Prov. Adjud.⁵	Monto total adjudicado (con IVA)	Fundamento legal ⁶ (numerales)
AD ¹¹	Material Electoral, etiquetas para acondicionamiento de urna y mampara electoral, crayones triangulares, sellos "X", cajas paquete y urnas para elección de Comisiones de Participación Comunitaria 2020, cajas paquete y urnas para la Consulta de Presupuesto Participativo 2020 y 2021, dados "20" para marcadora de credencial y cintas de seguridad con logo.	10	4/XII/2019	31/XII/2019	Grummec Grupo Manufacturero de Materiales Electorales y Comerciales, S.A. de C.V.	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 y 10	Grummec Grupo Manufacturero de Materiales Electorales y Comerciales, S.A. de C.V.	5,243,171.0	27, inciso c); 28, primer párrafo; 48; y 50, fracciones II; último supuesto; y III.
AD ¹²	Renovación de la licencia del Sistema de detección y prevención de intrusos IPS.	2	4/XII/2019	22/XII/2019	Software Express, S.A. de C.V. Onlinet, S.A. de C.V.	2	Software Express, S.A. de C.V.	469,800.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
AD ¹²	Renovación de la licencia del Sistema de control de páginas Web Forcepoint.	2	4/XII/2019	22/XII/2019	Software Express, S.A. de C.V. Onlinet, S.A. de C.V.	1	Onlinet, S.A. de C.V.	950,886.8	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
AD	Promocionales de cristal como reconocimiento para el evento "Ganadores de los primeros lugares de las 12 ediciones del debate juvenil político del IECM".	1	4/XII/2019	9/XII/2019	María Antonieta Núñez Mazarrasa	1	María Antonieta Núñez Mazarrasa	9,976.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
AD	Utensilios para el servicio de alimentación, cucharas en acero inoxidable, azucareras platos de cerámica, cuchillos de acero inoxidable, termo para café, procesador de alimentos, horno de microondas, juego de cuchillos de acero inoxidable, tazas para café con plato, cafeteras para 55 y 100 tazas y horno eléctrico.	18	10/XII/2019	16/XII/2019	Juan Carlos Cortés Rivero Corporativo Affluens, S.A. de C.V. Michely Carmen Rivera Velázquez	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 y 18	Juan Carlos Cortés Rivero	119,750.3	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
	AD ¹² AD ¹²	Material Electoral, etiquetas para acondicionamiento de urna y mampara electoral, crayones triangulares, sellos "X", cajas paquete y urnas para elección de Comisiones de Participación Comunitaria 2020, cajas paquete y urnas para la Consulta de Presupuesto Participativo 2020 y 2021, dados "20" para marcadora de credencial y cintas de seguridad con logo. AD¹² Renovación de la licencia del Sistema de detección y prevención de intrusos IPS. AD¹² Renovación de la licencia del Sistema de control de páginas Web Forcepoint. Promocionales de cristal como reconocimiento para el evento "Ganadores de los primeros lugares de las 12 ediciones del debate juvenil político del IECM". Utensilios para el servicio de alimentación, cucharas en acero inoxidable, azucareras platos de carámica, cuchillos de acero inoxidable, temo para café, procesador de alimentos, horno de microondas, juego de cuchillos de acero inoxidable, tazas para café con plato, cafeteras para 55	Material Electoral, etiquetas para acondicionamiento de urna y mampara electoral, crayones triangulares, sellos "X", cajas paquete y urnas para elección de Comisiones de Participación Comunitaria 2020, cajas paquete y urnas para la Consulta de Presupuesto Participativo 2020 y 2021, dados "20" para marcadora de credencial y cintas de seguridad con logo. Renovación de la licencia del Sistema de detección y prevención de intrusos IPS. Renovación de la licencia del Sistema de control de páginas Web Forcepoint. Promocionales de cristal como reconocimiento para el evento "Ganadores de los primeros lugares de las 12 ediciones del debate juvenil político del IECM". Utensilios para el servicio de alimentación, cucharas en acero inoxidable, azucareras platos de cerámica, cuchillos de acero inoxidable, termo para café, procesador de alimentos, horno de microondas, juego de cuchillos de acero inoxidable, tazas para café con plato, cafeteras para 55	Material Electoral, etiquetas para acondicionamiento de uma y mampara electoral, crayones triangulares, sellos "X", cajas paquete y umas para elección de Comisiones de Participación Comunitaria 2020, cajas paquete y umas para elección de Presupuesto Participativo 2020 y 2021, dados "20" para marcadora de credencial y cintas de seguridad con logo. AD¹² Renovación de la licencia del Sistema de detección y prevención de intrusos IPS. AD¹² Renovación de la licencia del Sistema de control de páginas Web Forcepoint. Promocionales de cristal como reconocimiento para el evento "Ganadores de los primeros lugares de las 12 ediciones del debate juvenil político del IECM". Utensilios para el servicio de alimentación, cucharas en acero inoxidable, termo para café, procesador de alimentos, horno de microondas, juego de cuchillos de acero inoxidable, tazas para café con plato, cafeteras para 55	Proc.² Concepto Núm. Part.³ Inicio de vigencia Material Electoral, etiquetas para acondicionamiento de urna y mampara electoral, crayones triangulares, sellos "X", cajas paquete y urnas para elección de Comisiones de Participación Comunitaria 2020, cajas paquete y urnas para la Consulta de Presupuesto Participativo 2020 y 2021, dados "20" para marcadora de credencial y cintas de seguridad con logo. AD¹² Renovación de la licencia del Sistema de detección y prevención de intrusos IPS. AD¹² Renovación de la licencia del Sistema de control de páginas Web Forcepoint. Promocionales de cristal como reconocimiento para el evento "Ganadores de los primeros lugares de las 12 ediciones del debate juvenil político del IECM". Utensilios para el servicio de acero inoxidable, azucareras platos de cerámica, cuchailos de acero inoxidable, temo para café, procesador de alimentos, horno de microondas, juego de cuchillos de acero inoxidable, tazas para café con plato, cafeteras para 55	Proc.? Concepto Núm. Part.3 Material Electoral, etiquetas para acondicionamiento de uma y mampara electoral, crayones triangulares, sellos "X", cajas paquete y umas para elección Comunitaria 2020, cajas paquete y umas para a Consulta de Presupuesto Participativo 2020 y 2021, dados "20" para marcadora de credencial y cintas de seguridad con logo. AD¹¹ Renovación de la licencia del Sistema de detección y prevención de la licencia del Sistema de detección y prevención de la licencia del Sistema de control de páginas Web Forcepoint. AD¹² Renovación de la licencia del Sistema de control de páginas Web Forcepoint. 2 4/XII/2019 22/XII/2019 Software Express, S.A. de C.V. Onlinet, S.A. de C.V. AD¹² Promocionales de cristal como reconocimiento para el evento "Ganadores de los primeros lugares de las 12 ediciones del debate juvenil político del IECM". 1 4/XII/2019 9/XII/2019 María Antonieta Núñez Mazarrasa en acero inoxidable, azucareras platos de cerámica, cuchillos de acero inoxidable, azucareras platos de cerámica, cuchillos de acero inoxidable, tazas para café con plato, cafeteras para 55	Proc.² Concepto Núm. Part.³ Inicio de vigencia Proveedores Participantes Partidas Adjud.⁴ Material Electoral, etiquetas para acondicionamiento de uma y mampara electoral, crayones triangulares, sellos "X", cajas paquete y umas para le Corton de Comunitaria 2020, cajas paquete y umas para electoral comunitaria 2020, cajas paquete y umas para la Consulta de Presupuesto Participativo 2020 y 2021, dados "20" para marcadora de credencial y cintas de seguridad con logo. AD¹² Renovación de la licencia del Sistema de detección y prevención de intrusos IPS. AD¹² Renovación de la licencia del Sistema de control de páginas Web Forcepoint. AD¹² Veb Forcepoint. Promocionales de cristal como reconocimiento para el evento "Ganadores de del sos primeros lugares de las 12 ediciones del debate juvenil político del IECM". Ditensilios para el servicio de alimentación, cucharas en acero inoxidable, azucareras platos de cerámica, cuchillos de acero inoxidable, azucareras platos de carámica, cuchillos de acero inoxidable, tazas para café con plato, cafeteras para 55	Proc. 2 Concepto Material Electoral, etiquetas para acondicionamiento de uma y mampara electoral, crayones triangulares, sellos "X", cajas para electorial componente de uma y mampara electoral, crayones triangulares, sellos "X", cajas para electorial componente de uma y mampara electoral, crayones triangulares, sellos "X", cajas para electorial de Comisiones de Participación de Comisiones de la licencia del Sistema de detección y prevención de la licencia del Sistema de detección y prevención de intrusos IPS. Renovación de la licencia del Sistema de control de páginas Web Forcepoint. ADI ²² Renovación de la licencia del Sistema de control de páginas Web Forcepoint. ADI ²³ Promocionales de cristal como reconocimiento de del comisiones del debate juvenil político del IECM". Utensilios para el servicio de alimentación, cucharas en acero inoxidable, azucareras piatos de cerámica, cuchillos de alimentación, cucharas en acero inoxidable, azucareras piatos de cerámica, cuchillos de alimentos, horno de microondas, juego de cuchillos de acero inoxidable, tazas para café con plato, cafetareas para 55	Proc. 2 Concepto Núm. Part. 2 Inicio de vigencia Material Electoral, eliquetas para acondicionamiento de uma y mampara electoral, crayones triangulares, sellos "X", cajas paquete y umas para electorion Comunitaria 2020, cajas paquete y umas para electorion Comunitaria 2020, cajas paquete y umas para la Consulta de Presupuesto Participativo 2020 y 2021, dados "20" para marcadora de credencial y cintas de seguridada con logo. Renovación de la licencia del Sistema de delección y prevención de intrusos IPS. AD¹² Renovación de la licencia del Sistema de delección y prevención de intrusos IPS. AD¹² Renovación de la licencia del Sistema de control de páginas Web Forcepoint. AD¹² AD¹² Renovación de la licencia del Sistema de control de páginas Web Forcepoint. AD¹² AD ¹² AD ¹² AD ¹² AD ¹² Continet, S.A. de C.V. Dollinet, S.A

. Continuación

Contin	uación									
UR ¹	Proc. ²	Concepto	Núm. Part.³	Inicio de vigencia	Fin de vigencia	Proveedores Participantes	Partidas Adjud. ⁴	Prov. Adjud.⁵	Monto total adjudicado (con IVA)	Fundamento legal ⁶ (numerales)
18	AD9	Diseño, creación de concepto gráfico, maquetación, investigación, ilustración, adaptación e impresión de material didáctico sobre igualdad y derechos humanos.	2	10/XII/2019	27/XII/2019	Claudio Ruiz Velasco Rivera Melo	1 y 2	Claudio Ruiz Velasco Rivera Melo	169,650.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
11	AD	Bocinas pasivas marca Yamaha, modelo NSAW 150 color negro, Type Accoustic Desing.	5	10/XII/2019	16/XII/2019	Proyectos y Servicios Electrónicos, S.A. de C.V. Teaasi Video, S.A. de C.V. LDI Associats, S.A. de C.V.	1	Proyectos y Servicios Electrónicos, S.A. de C.V.	27,756.5	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
11	AD	Rack Stand de 16 espacios, construcción de acero resistente con los lados totalmente cerrados, ruedas de bloqueo de 3 pulgadas, Consola mezcladora de 4 canales marca Shure modelo SCM410 color negro y Grabadora de voz digital marca Sony ICDUX560F color negro, tipo reportero batería de litio incorporada.	5	10/XII/2019	16/XII/2019	Proyectos y Servicios Electrónicos, S.A. de C.V. Teaasi Video, S.A. de C.V. LDI Associats, S.A. de C.V.	2, 3 y 4	Teaasi Video, S.A. de C.V.	216,967.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
03	AD	Ipad Air de 64 GB en color plata como reconocimiento al personal del Instituto Electoral de la Ciudad de México por la apropiación y trabajo relacionado con el Sistema de Gestión de Calidad Electoral.	2	11/XII/2019	16/XII/2019	LDI Associats, S.A. de C.V.	1	LDI Associats, S.A. de C.V.	39,320.5	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	970 Invitaciones con dobles tamaño carta, impresa frente y vuelta.	1	11/XII/2019	13/XII/2019	Rosendo Juárez Santiago	1	Rosendo Juárez Santiago	39,944.6	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
09	AD	Dron DJI Mavic 2 Pro, con sensor de 1" para captura de imágenes Full HD de 20 megapixeles.	5	12/XII/2019	20/XII/2019	LDI Associats, S.A. de C.V. Teaasi Video, S.A. de C.V.	2 y 5	LDI Associats, S.A. de C.V.	156,948.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.



	Proc. ²	Concepto	Núm. Part. ³	Inicio de vigencia	Fin de vigencia	Proveedores Participantes	Partidas Adjud.4	Prov. Adjud.⁵	Monto total adjudicado (con IVA)	Fundamento legal ⁶ (numerales)
09	AD	Micrófono lavalier inalámbrico Rodelink Filmmaker Kit, micrófono de cañón rodé videomic Pro Rycote y cámara portátil DJI Osmo Pocket + tarjeta Micro SD.	5	12/XII/2019	20/XII/2019	LDI Associats, S.A. de C.V. Teaasi Video, S.A. de C.V.	2, 3 y 4	Teaasi Video, S.A. de C.V.	55,689.3	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
03	AD	Cajas para archivo con aplicación de tratamiento ignifugo de 38.0x30.0x12 modelo AG-12 y caja de archivo de concentración tratamiento ignifugo modelo AM-05 50.0x35.5 x 25.5 CM	2	13/XII/2019	31/XII/2019	Miriam Ortiz González	1 y 2	Miriam Ortiz González	212,969.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	Señalética braille para oficinas centrales del Instituto Electoral de la Ciudad de México	1	18/XII/2019	31/XII/2019	Servicio, Instalación, Mantenimiento y Asesoría de equipos de Accesibilidad, S.A. de C.V. Carlos Alberto Navarrete Chávez Rosa María Calderón Castillo	1	Servicio, Instalación, Mantenimiento y Asesoría de Equipos de Accesibilidad, S.A. de C.V.	271,718.4	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
07	AD	Impresión de tríptico del "Protocolo de Consulta a Pueblos y Barrios Originarios y Comunidades Indígenas residentes de la Ciudad de México en materia electoral y de participación Ciudadana"	1	18/XII/2019	27/XII/2019	Litografía y Empaques Solís, S.A. de C.V. GVG Grupo Gráfico, S.A. de C.V.	1	Litografia y Empaques Solis, S.A. de C.V.	9,952.8	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
11	AD	Roll ups de aluminio de una vista para gráfico, porta banner de aluminio para gráfico de 80 x 180 cm con conector de plástico de alto impacto y pódium de acrílico transparente de 9 mm de 35 cm x 51 x 120 cm de altura total.	4	18/XII/2019	31/XII/2019	Litografía y Empaques Solís, S.A. de C.V. Océano Uniformes y Promos, S.A. de C.V.	1, 2, 3 y 4	Litografía y Empaques Solís, S.A. de C.V.	24,819.4	27, inciso C); 28 primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.

... Continuación

UR ¹	Proc. ²	Concepto	Núm. Part. ³	Inicio de vigencia	Fin de vigencia	Proveedores Participantes	Partidas Adjud. ⁴	Prov. Adjud.⁵	Monto total adjudicado (con IVA)	Fundamento legal ⁶ (numerales)
11	AD	Vestuario para personal de logística, playeras, trajes de dos piezas para dama y caballero, blusas y camisas de vestir.	7	19/XII/2019	31/XII/2019	Ventas Búfalo, S.A. de C.V.	1, 2, 3, 4, 5, 6 y 7	Ventas Búfalo, S.A. de C.V.	25,102.4	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	Pintura vinil acrílica de alta calidad acabado mate color blanco, zenón y crudo, en cubetas de 19 litros.	3	20/XII/2019	31/XII/2019	Colorset Internacional, S.A. de C.V. Distribuidora de Pinturas de Calidad, S.A. de C.V.	1, 2 y 3	Colorset Internacional, S.A. de C.V.	164,430.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
11	AD	Paños para presídium de diferentes medidas, manteles blancos de 3 x 1.80 m, cubre manteles y servilletas de tela en colores lila, morado, blanco y negro.	8	20/XII/2019	31/XII/2019	Comercializadora de Banderas México, S.A. de C.V. Ignacia Verónica Hernández Chavarría José Máximo Correa Bautista	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 y 8	Ignacia Verónica Hernández Chavarría	83,740.4	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	Horno de microondas de 0.7 ft potencia 1275W, marca Whirlpool modelo WM1207D.	1	20/XII/2019	23/XII/2019	Juan Carlos Cortés Rivero Corporativo Affluens, S.A. de C.V. Michely Carmen Rivera Velázquez	1	Juan Carlos Cortés Rivero	8,247.6	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	Prendas de vestir, botas de trabajo para electricista dieléctrica, pantalones de mezclilla, playera tipo polo algodón 100%, camisolas de trabajo de mezclilla), etc. Para personal de la DEOEyG y la DACPyS.	14	20/XII/2019	31/XII/2019	Océano Uniformes y Promos, S.A. de C.V. Litografía y Empaques Solís, S.A. de C.V. Jorge Pérez Muratalla	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10 y 14	Océano Uniformes y Promos, S.A. de C.V.	95,386.8	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	Botas jardinera ajustable tipo toolcraft, fajas de carga sacro lumbar, y guantes anti impacto profesional palma de carnaza.	14	20/XII/2019	31/XII/2019	Océano Uniformes y Promos, S.A. de C.V. Litografía y Empaques Solís, S.A. de C.V. Jorge Pérez Muratalla	8, 11, 12 y 13	Litografía y Empaques Solís, S.A. de C.V.	17,132.3	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.

ANEXOS

Continuación

FILE	Proc. ²	Сопсерто	Núm. Part. ³	Inicio de vigencia	Fin de vigencia	Proveedores Participantes	Partidas Adjud.4	Prov. Adjud.⁵	Monto total adjudicado	Fundamento legal ⁶
04	AD	Tablas de pino estufado de 30 x 3/4, barrotes de madera de 2x2 pulgadas y tablones de pino estufado de 30 cm x 1 1/2 pulgada de ancho.	3	27/XII/2019	31/XII/2019	Industrial Maderera Sevi, S.A. de C.V.	1, 2 y 3	Industrial Maderera Sevi, S.A. de C.V.	(con IVA) 200,754.2	(numerales) 27, inciso C); 28 primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
03	AD	Mascarillas de seguridad, lentes de seguridad de policarbonato de alto impacto, guantes de látex estéril, brochas de 2 pulgadas y batas de algodón, color azul marino, manga larga y botones al frente.	5	27/XII/2019	31/XII/2019	Linda Elizabeth Llanos Malacara	1, 2, 3, 4 y 5	Linda Elizabeth Llanos Malacara	8,229.6	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	Trampa para grasa, parrilla eléctrica, monomando y tarja cromada.	7	27/XII/2019	31/XII/2019	Flor de Jesús Duen	1,2, 3, 4, 5, 6 y 7	Flor de Jesús Duen	81,919.2	27, inciso C); 28 primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	Extintores de polvo químico seco (PQS) de 4.5 y 6 kg, portátiles de CO2 de 10 libras, móviles de 50 kg de polvo químico seco (PQS).	4	27/XII/2019	31/XII/2019	Gamolive, S.A. de C.V. Extim Flame, S.A. de C.V.	1, 2, 3 y 4	Gamolive, S.A. de C.V.	303,117.3	27, inciso C); 28 primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	Sellado para construcción, lámpara fluorescente y palanca frontal.	13	27/XII/2019	31/XII/2019	Suministros GFG, S.A. de C.V. Linda Elizabeth Llanos Malacara Patricia Paz del Angel	2, 7 y 1	Suministros GFG, S.A. de C.V.	39,572.8	27, inciso C); 28 primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	Cordón uso rudo de calibre 3x12 WG.	13	27/XII/2019	31/XII/2019	Suministros GFG, S.A. de C.V. Linda Elizabeth Llanos Malacara Patricia Paz del Ángel	10	Linda Elizabeth Llanos Malacara	82,350.7	27, inciso C); 28 primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
09	AD	Servicio de rotulación con logo Institucional de las unidades vehiculares de sedes distritales y sede central del Instituto.	1	23/XII/2019	30/XII/2019	Litografía y Empaques Solís, S.A. de C.V.	1	Litografía y Empaques Solls, S.A. de C.V.	48,720.0	27, inciso C); 28 primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.



Contir	nuación									
UR1	Proc. ²	Concepto	Núm. Part. ³	Inicio de vigencia	Fin de vigencia	Proveedores Participantes	Partidas Adjud.4	Prov. Adjud.⁵	Monto total adjudicado (con IVA)	Fundamento legal ⁶ (numerales)
04	AD	Unidad de imagen para impresora Xerox Phaser 7500, fotoconductor y consumible para impresora Lexmart.	3	27/XII/2019	31/XII/2019	Centro Papelero Marva, S.A. de C.V.	1, 2 y 3	Centro Papelero Marva, S.A. de C.V.	67,096.7	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
06	AD	Empastado de libros de registro, pegados y cosidos con logo y texto en curpiel color azul marino.	1	27/XII/2019	31/XII/2019	Litografía y Empaques Solís, S.A. de C.V.	1	Litografia y Empaques Solís, S.A. de C.V.	6,612.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
09	AD ⁹	Servicio de uso de instalaciones y servicio de alimentación con motivo de fin de año de Consejeras y Consejeros del Instituto con representantes de medios de comunicación.	1	4/XII/2019	4/XII/2019	Club de Banqueros de México, A.C.	1	Club de Banqueros de México, A.C.	36,183.1	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	Servicio de alimentación para funcionarios del Instituto, para reuniones de presupuesto	1	5/XII/2019	5/XII/2019	El Convento, S.A. de C.V.	1	El Convento, S.A. de C.V.	4,739.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	Servicio de transporte de personal comisionado para asistencia a certificación de asambleas, solicitado por la Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas.	1	7/XII/2019	7/XII/2019	Adolfo Trejo Servicios Especiales, S.A. de C.V.	1	Adolfo Trejo Servicios Especiales, S.A. de C.V.	12,992.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	Mantenimiento a rampas para personas con discapacidad.	1	16/XII/2019	18/XII/2019	Enrique Rodríguez Priego Design4, S.A. de C.V.	1	Enrique Rodríguez Priego	35,338.2	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	Servicio de transporte de personal comisionado para asistencia a certificación de asambleas, solicitado por la Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas	1	15/XII/2019	15/XII/2019	Adolfo Trejo Servicios Especiales, S.A. de C.V.	1	Adolfo Trejo Servicios Especiales, S.A. de C.V.	6,496.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.



ANEXOS

... Continuación

UR ¹	Proc. ²	Concepto	Núm. Part. ³	Inicio de vigencia	Fin de vigencia	Proveedores Participantes	Partidas Adjud. ⁴	Prov. Adjud.⁵	Monto total adjudicado (con IVA)	Fundamento legal ⁶ (numerales)
05	AD	Servicio de alimentación para la ceremonia de presentación de los cortometrajes del "Taller Lucinito" y para el encuentro "Ganadores de los primeros lugares de las 12 ediciones del debate juvenil político del Instituto".	2	18/XII/2019	20/XII/2019	Servicios en Alimentación Curman, S.A. de C.V. Humberto Peña Barrera Dafne Vanessa Trujillo Cruz	1 y 2	Servicios en Alimentación Curman, S.A. de C.V.	25,810.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD ⁹	Avalúo de justipreciación de renta y dictamen de seguridad estructural para el arrendamiento del inmueble propuesto para la Sede Distrital 18.	1	16/XII/2019	18/XII/2019	Corporación Internacional de Avalúos, S.A. de C.V.	1	Corporación Internacional de Avalúos, S.A. de C.V.	29,900.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	Servicio de mudanza de distritos que cambiaran de Sedes Distritales.	1	20/XII/2019	31/XII/2019	Mauricio Altamirano Ruiseco	1	Mauricio Altamirano Ruiseco	31,320.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	Suministro e instalación de logotipo institucional.	1	26/XII/2019	31/XII/2019	Antonio Lozano Ramírez	1	Antonio Lozano Ramírez	22,000.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
04	AD	Desmontaje de anuncio espectacular de estructura metálica de forma rectangular en las instalaciones del almacén de Tláhuac.	1	26/XII/2019	31/XII/2019	Anúnciate en el Oriente, S.A. de C.V.	1	Anúnciate en el Oriente, S.A. de C.V.	23,200.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.

45 pedidos u órdenes de servicios derivadas de adjudicación directa por: 9,964,853.2



Continu	<i>lación</i>
Continue	Jacion

JR ¹	Proc. ²	Concepto	Núm. Part. ³	Inicio de vigencia	Fin de vigencia	Proveedores Participantes	Partidas Adjud. ⁴	Prov. Adjud.⁵	Monto total adjudicado (con IVA)	Fundamento legal ⁶ (numerales)
10	AD	La modificación al contrato consiste en prescindir de lo siguiente: "2. Alcance del Servicio, Requerimientos no funcionales: numeral 5. Acompañamiento durante la operación del sistema en las etapas de inicio de la etapa de pre-registro (2 semanas), así como en el periodo de votación /opinión (2 semanas, incluye tres días de veinticuatro horas).	1	3/X/2019	31/XII/2019	Mobiik, S.A. de C.V.	1	Mobiik, S.A. de C.V.	-110,000.0	68 y 70
con	venio m	nodificatorio a contrato derivado d	le adjudi	cación directa p	oor: -110,000.0					
10	IECM-LPN-08/19	La modificación al contrato consiste que el contrato cuente con una cláusula de confidencialidad, resguardo y protección de los datos, para la suscripción del servicio de validación de identidad digital por medio de biométricos faciales que será implementado en el SEI.	1	15/XI/2019	13/XII/2019	Hola Innovación, S.A. de C.V.	1	Hola Innovación, S.A. de C.V.	0.0	68
con	venio n	nodificatorio a contrato derivado d	le licitac	ión pública por:	0.0					
04	IECM-LPN-09/19	La modificación consiste en incrementar la cantidad y monto máximo de las partidas 4 y 310 del pedido 19-64.	2	2/XII/2019	23/XII/2019	Centro Papelero Marva, S.A. de C.V.	4 y 310	Centro Papelero Marva, S.A. de C.V.	87,000.0	68, 70 y 71

ANEXOS

... Continuación

UR1	Proc. ²	Concepto	Núm. Part. ³	Inicio de vigencia	Fin de vigencia	Proveedores Participantes	Partidas Adjud. ⁴	Prov. Adjud.⁵	Monto total adjudicado (con IVA)	Fundamento legal ⁶ (numerales)
11	AD	Servicio dé box lunch para los asistentes a la charla sobre "ciudadanía y equidad de género, No violencia contra la mujer".	1	19/XII/2019	19/XII/2019	Servicios en Alimentación Curman, S.A. de C.V.	1	Servicios en Alimentación Curman, S.A. de C.V.	1,392.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.
11	AD	Cerraduras para puerta de aluminio con llave y manija.	1	11/XII/2019	11/XII/2019	Ancelmo de la Rosa Hernández	1	Ancelmo de la Rosa Hernández	3,770.0	27, inciso C); 28, primer párrafo; 48; y 51, primer párrafo.

2 adjudicaciones directas sin pedido u orden de servicio por: 5,162.0



Unidad Responsable.

² Procedimiento.

^{3.} Número de partidas.

^{4.} Partidas adjudicadas.

Proveedor adjudicado.

Provedor adjudicació.

Lineamientos en materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios del Instituto Electoral del Distrito Federal.

Adjudicación directa derivada de la Invitación Restringida a cuando menos tres proveedores núm. IECM-INV-15-19, misma que fue declarada desierta.

Adjudicación directa aprobada ante el Comité de Adquisiciones núm. AE-14-01-2019.

El área requirente justificó la adjudicación con proveedor determinado ante el Comité de Adquisiciones.

Adjudicación directa aprobada ante el Comité de Adquisiciones núm. AE-15-01-2019.

Adjudicación directa aprobada ante el Comité de Adquisiciones núm. AE-14-02-2019.

Adjudicación directa derivada de la Licitación Pública Nacional núm. IECM-LPN-18/19 y, de la Invitación Restringida a cuando menos tres proveedores núm. IECM-INV-14/19, mismas que fueron declaradas desiertas.

Anexo 10

Cambios de adscripción y rotación de las y los integrantes del Servicio Profesional Electoral Nacional, adscritos al Instituto, aprobados en 2019

Nombre	Cargo	Adscripción	Oficio de notificación
Edgardo Quintero Ibáñez	Titular de Órgano Desconcentrado	Dirección Distrital 30	SECG-IECM/4092/2019
María de la Paz Rodarte Reyes	Subcoordinadora de Educación Cívica, Organización Electoral y Participación Ciudadana	Dirección Distrital 18	SECG-IECM/4093/2019
Laura Cortés Pacheco	Subcoordinadora de Educación Cívica, Organización Electoral y Participación Ciudadana	Dirección Distrital 16	SECG-IECM/4094/2019
Leopoldo Madrigal Rodríguez	Subcoordinador de Educación Cívica, Organización Electoral y Participación Ciudadana	Dirección Distrital 28	SECG-IECM/4095/2019
Elizabeth Martínez Serrano	Subcoordinadora de Educación Cívica, Organización Electoral y Participación Ciudadana	Dirección Distrital 19	SECG-IECM/4096/2019
Ofelia Santaella Quintas	Subcoordinadora de Educación Cívica, Organización Electoral y Participación Ciudadana	Dirección Distrital 26	SECG-IECM/4097/2019
Rocio Vega Ramirez	Secretaria de Órgano Desconcentrado	Dirección Distrital 11	SECG-IECM/4098/2019
Fidel Vargas Ayala	Secretario de Órgano Desconcentrado	Dirección Distrital 10	SECG-IECM/4099/2019
Roberto Francisco Hinojosa Frías	Secretario de Órgano Desconcentrado	Dirección Distrital 23	SECG-IECM/4100/2019
Miguel Ángel Cañas Toscano	Secretario de Órgano Desconcentrado	Dirección Distrital 24	SECG-IECM/4101/2019
Alfonso González Celis	Técnico de Educación Cívica	Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Construcción de Ciudadanía	SECG-IECM/4102/2019 SECG-IECM/4112/2019
Armando Ignacio Chávez Chávez	Técnico de Educación Cívica	Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Construcción de Ciudadanía	SECG-IECM/4103/2019 SECG-IECM/4113/2019
Esperanza Ivette Manzo Ruíz	Técnica de Órgano Desconcentrado	Dirección Distrital 22	SECG-IECM/4104/2019

ANEXOS

... Continuación

Nombre	Cargo	Adscripción	Oficio de notificación
Claudio Sebastián Perseo Vázquez Juárez	Técnico de Órgano Desconcentrado	Dirección Distrital 17	SECG-IECM/4105/2019
Franklin Emilio Hernández Barrero	Técnico de Órgano Desconcentrado	Dirección Distrital 03	SECG-IECM/4106/2019
Aída del Pilar Cabrera López	Técnica de Órgano Desconcentrado	Dirección Distrital 28	SECG-IECM/4107/2019
María Alejandra García Núñez	Técnica de Órgano Desconcentrado	Dirección Distrital 26	SECG-IECM/4108/2019
María de Lourdes Arias Alba	Técnica de Órgano Desconcentrado	Dirección Distrital 15	SECG-IECM/4109/2019
Andrea Sheila Viloria Coronado	Técnica de Órgano Desconcentrado	Dirección Distrital 16	SECG-IECM/4110/2019
Esmirna Rodríguez Vicente	Técnica de Órgano Desconcentrado	Dirección Distrital 32	SECG-IECM/4111/2019

Anexo 11
Solicitudes de beneficios en especie (días de descanso u horario especial) recibidas en diciembre, relacionadas con los resultados de la evaluación de desempeño 2018

Funcionario	Cargo	Adscripción	Fecha del escrito	Beneficio
Fay Medina Corona	Jefe de Departamento de Difusión	Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión	6/XII/2019	4 días
Isabel Gutiérrez Hernández	Analista	Secretaría Ejecutiva	10/XII/2019	5 días
Leticia Espinosa Bonilla	Analista Educador	Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Construcción de Ciudadanía	10/XII/2019	2 dias
Iveth Morales Leal	Subdirectora	Secretaria Ejecutiva	10/XII/2019	5 días
Efrén Hermenegildo Barrón Lozano	Chofer A	Secretaría Ejecutiva	20/XII/2019	5 dias
Javier Arenas Tabares	Subdirector	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a Órganos Desconcentrados	20/XII/2019	5 días
Juan Joel Flores Romero	Asistente Administrativo	Secretaría Ejecutiva	20/XII/2019	5 días
Blanca Jazmín Godoy Alvarado	Técnica de Órgano Desconcentrado	Dirección Distrital 23	20/XII/2019	2 días
Norma Angélica Flores Sánchez	Analista	Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a Órganos Desconcentrados	20/XII/2019	5 días